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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS  WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 20% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Saleroom No. 2 

1 A pair of WMF plated Champagne 
buckets decorated motifs of ocean 
liners and sailing ships, with swing 
handles 

£150-
£200 

2 A 19th Century Chinese lacquered 
folding backgammon and chess 
board, complete with two dice 
shakers  

£40-£60 

3 A 19th Century Chinese lacquered 
folding backgammon and chess 
board 

£40-£60 

4 A Victorian table oil lamp supported 
on a brass Corinthian column and 
onyx base, with ruby tinted shade  

£40-£60 

5 A rosewood and brass mounted 
travelling toilet box with partitioned 
interior  

£40-£60 

6 A Knotmaster ship's log by Thomas 
Walker & Son, Birmingham 
complete with wooden box 

£40-£60 

7 A wooden cased two bottle Tantalus £20-£40 

8 A ship's brass cased bulkhead clock 
and similar barometer by John Lilley 
& Son 

£40-£60 

9 A small gilt framed convex wall 
mirror  

£10-£20 

10 A carved hardwood African bust of a 
female and a pair of figural carved 
ebony candlesticks  

£40-£60 

11 Two African hardwood figure 
carvings 

£20-£40 

12 A box of various die-cast toy 
vehicles (mostly play worn) 

£10-£20 

13 A quantity of blue and white china to 
include Royal Doulton "Norfolk" 
pattern etc. contained in two boxes  

£10-£20 

14 A brass cased ship's style saloon 
clock by Nauticalia; a smaller ship's 
style clock and a similar barometer  

£40-£60 

15 A "London" knife cleaner  £40-£60 

16 A Royal Crown Derby "Derby 
Border" pattern tea set  

£20-£30 

17 A Coalport blanc de chine dish; 
another similar; two pieces of Isle of 
Wight pottery and a continental 
pottery rose decorated chamber 
stick  

£10-£20 

18 A Doulton Lambeth Queen Victoria 
Golden Jubilee commemorative jug 
and a pair of matching beakers 

£40-£60 

19 A "Reliable" sign marker printing 
set; and a "Fulton" printing set  

£20-£40 

20 An Art Deco design chrome 
gimballed table lamp 

£20-£30 

21 A First Complete English edition of 
Boccaccio's Decameron 

£20-£30 
 
  

22 A Royal Doulton "Glamis Thistle" 
decorated tea / dinner service and a 
quantity of Royal Doulton "Rose 
Elegans" dinnerware 

£80-£120  

23 An 18th Century tile decorated with 
a Saint AF; various Chinese dishes, 
bowls and saucers etc. mostly AF 

£40-£60 

24 Cunningham Bridgeman, pair of oils 
depicting highland scenes; and a 
pair of similar watercolours in 
ebonised frames 

£40-£60 

25 Cresswell, gouache study of the 
steam ship "Calabar" contained in a 
pine frame  

£40-£60 

26 Five boxes of miscellaneous books £20-£40 

27 A Dell laptop; a Toguard hunting 
camera; a vintage telephone; 
various wooden boxes etc.  

£10-£20 

28 A box of miscellaneous 
watercolours, prints, mirror and 
frames  

£40-£60 

29 A vintage Vactric vacuum cleaner 
(cased) 

£10-£20 

30 Evelynn Rimmington, late 19th / 
early 20th Century school, 
watercolour study depicting 
continental river scene with bridge 
entering a town  

£20-£40 

31 David Kosler British 20th Century, 
pencil signed engraving "Stayling" 
4/75 

£20-£40 

32 Indistinctly signed watercolour of an 
expansive beach scene  

£20-£40 

33 Indistinctly signed watercolour, rural 
scene  

£20-£40 

34 John Ryan, acrylic "No.10" £20-£30 

35 Unsigned acrylic, study of cat and 
butterfly  

£20-£30 

36 Unsigned oil on board, "Harvesting" £20-£40 

37 Oval framed lithograph after Holmes 
Winter in a decorative gilt frame  

£10-£20 

38 Acrylic study, "Aldeburgh Fish 
Shack" signed M.D. 

£20-£30 

39 Oil on board study of a bird's nest, 
signed Clarke 

£20-£30 

40 John Doubleday, gouache study of 
a reclining nude  

£60-£80 

41 Victoria Gamberoni, watercolour 
study of a Venetian scene  

£40-£60 

42 19th Century school, watercolour 
study highland scene with figures in 
the foreground  

£20-£30 

43 An antique needlework sampler, 
worked by Adele Martel aged 7 
years, information verso 

£30-£40 

44 E. Whyte, watercolour study 
depicting a rural cottage with 
shepherd and sheep in the 
foreground 

£20-£40 

45 Neave, bust length portrait study of 
a lady dated '67 

£20-£40 
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46 John Patchett, "Old Farmyard" 
signed and dated 1996, pastel on 
pumice board 

£20-£40 

47 A small collection of Eric Gill books 
and ephemera  

£20-£40 

48 A small collection of books on 
London Underground and transport  

£20-£30 

49 A cased and preserved study of a 
seated fox amongst foliage  

£40-£60 

50 A vintage 5 gallon milk churn £20-£30 

51 Herbert Cescinsky, English 
Furniture of The 18th Century, three 
volumes partly leather bound and 
AF 

£20-£40 

52 A collection of late Victorian floral 
pattern tea ware retailed by Alfred 
B. Pearce of Ludgate Hill; and a 
similar part tea set 

£20-£30 

53 Five Art Nouveau pottery tiles  £20-£30 

54 A Hornby R3351 Northern Rail 
Class 1-5-3 locomotive with box  

£40-£60 

55 A Hornby R2408 BR Coco diesel 
electric; Class 50 locomotive Sir 
Edward Elgar in box 

£40-£60 

56 A Hornby GNER 3305 locomotive; 
another and a tender etc. 

£40-£60 

57 A Hornby 6223 locomotive Princess 
Alice and two Hornby GNER 
carriages  

£40-£60 

58 Two Jo Malone London perfume 
boxes 

£20-£30 

59 A collection of miscellaneous wines 
AF 

£20-£30 

60 A pair of Victorian Staffordshire flat 
back equestrian figures  

£20-£40 

61 A Parian ware figure of a classical 
maiden; and another Parian ware 
figure group of woman and child 

£40-£60 

62 A Chinese blue and white garniture 
of three vases AF 

£30-£50 

63 A Victorian walnut and mother of 
pearl inlaid toilet box (interior 
missing) 

£10-£20 

64 Five volumes of music books  £50-£80 

65 Two boxes of miscellaneous plated 
ware and cutlery  

£10-£20 

66 Three boxes of various clock parts 
including some clock faces and an 
assortment of clock books and 
magazines 

£20-£40 

67 An Edwardian mantel clock; a small 
1920's timepiece and a plated table 
oil lamp 

£20-£30 

68 Three boxes to include wooden 
crumb tray; various plated ware; 
porcelain plaque painted flowers 
etc.  

£20-£30 

69 A wooden box and contents of 
various coinage  

£30-£40 

70 A box containing 9ct gold mounted 
pendant; a silver cased pocket 
watch and various other pocket 
watches; stop watches; silver vesta 
case; a tortoiseshell snuff box AF 
etc. 

£30-£50 

71 A box of military related and other 
cloth badges  

£10-£20 

72 A box containing various costume 
jewellery; a micro mosaic brooch; a 
pair of cameo ear-rings; a silver 
cased wrist watch; a gold plated 
cased fob watch etc. 

£20-£40 

73 Two trays of assorted costume 
jewellery to include bead necklaces, 
bangles and brooches  

£10-£20 

73A A Chelsea porcelain baluster vase 
decorated with birds and foliage 
28cm high (restored) 

£40-£60 

74 A box of various bangles  £5-£10 

75 A tray of assorted badges  £10-£20 

76 A box of vintage and other ladies 
and gentleman's wrist watches  

£10-£20 

77 A box of vintage and other belt 
buckles  

£10-£20 

78 A ten compartment watch case  £10-£20 

79 WWII Pair of medals in named box 
to O.S. Blocklock from Scotland  

£20-£30 

80 A collection of badges, King Crown 
buttons, collar tabs, Officer pips to 
the Army Dentistry Corps as 
removed from a uniform 

£20-£30 

81 A German WWII DDA workbook £20-£30 

82 A box of mixed Army warrant officer 
badges  

£30-£40 

83 A box of mixed badges, coins, 
medals, WWI compass etc. 

£45-£60 

84 A bag of whistles including military 
and Police examples  

£45-£60 

85 A box of mixed badges and other 
items  

£25-£40 

86 Three Stanley Gibbons GB 
specialised stamp catalogues; a 
Queen Victoria - Queen Elizabeth II, 
plus one other catalogue  

£10-£20 

87 A glass tray containing silver backed 
dressing table hand mirror, silver 
handle button hook, mother of pearl 
and silver bladed fruit knife AF and 
a silver backed brush 

£20-£30 

88 A box of vintage and other post-
cards to include some views of 
Suffolk 

£10-£20 

89 A box of costume jewellery to 
include bangles, dress rings etc.  

£10-£20 

90 A box containing various farm 
animals and buildings to include 
Britain’s examples  

£50-£80 

91 Two boxes of various cuff-links  £10-£20 
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92 Two boxes of various costume 
jewellery to include necklaces and 
ear-rings 

£10-£20 

93 An album of world stamps  £20-£40 

94 A box containing two stamp albums, 
loose stamps and stamp reference 
books  

£20-£30 

95 A Links of London scent spray in 
original box; a box of buttons and a 
box of ear-rings  

£10-£20 

96 A Hornby O Gauge Nord Freight / 
Stock wagon; a Hornby O Gauge 
breakdown van; and a Hornby O 
Gauge NE brake van and Hornby 
NE box van; together with a Hornby 
OO gauge 4-6-0 Class B12 
locomotive and tender with box   

£40-£60 

97 A cut glass celery vase; a large 
Royal Commemorative cut glass 
giblet and two Margaret Thatcher 
cut glass goblets with air twist stems 

£20-£40 

98 An Art Deco style blue glass vase, 
20cm  

£20-£40 

99 A Copeland Parian ware figure 
group AF 

£20-£30 

100 A 925 silver photo frame  £20-£40 

101 A Dinky Toy 932 comet wagon with  
hinged tailboard (boxed); and a 
Dinky Toy 27F estate car (not in 
original box) 

£20-£40 

102 A Hornby O gauge LMS 0-4-0 
locomotive No. 2115 in maroon 

£20-£40 

103 Two novelty tobacco jars (one 
lacking cover) 

£10-£20 

104 A polished carved stone group of 
water buffalo 

£40-£60 

105 A Satsuma vase; and an Aynsley 
"Imperial" pattern bowl and two 
vases  

£10-£20 

106 A Poole pottery jug and a Poole 
pottery preserve pot and cover  

£5-£10 

107 A pair of Staffordshire ornaments in 
the form of dogs with sleeping child  

£20-£30 

108 A faceted glass vase  £10-£20 

109 A set of brass letter balance scales  £10-£20 

110 A pair of wooden stands in the form 
of carved heads; and a pair of 
inkwells in the form of carved 
wooden heads  

£10-£20 

111 A jade coloured polished stone cup  £10-£20 

112 A Royal Crown Derby paperweight 
in the form of a duck (lacking 
stopper) 

£10-£20 

113 A Dutch silver roulette man, raised 
on tripod base 

£80-£120 

114 A silver cream jug, approx. 2oz 
(77gms) 

£20-£40 

115 Two silver pepperettes approx. 
3.5oz (141gms) 

£40-£60 

116 A case containing silver knife, fork 
and spoon and a pair of silver sugar 
tongs 

£30-£40 

117 A Russian silver basket weave cup 
holder approx. 3oz (130gms) 

£80-£120 

118 A Satsuma ware baluster vase; a 
copper lustre jug; a Royal Crown 
Derby baluster vase; a Crown 
Staffordshire vase and cover; a 
Halcyon Days enamel box and 
cover and a William Morris Museum 
Collections pot and cover 

£10-£20 

119 An Oxo tin containing a wrist watch; 
a small silver case; a silver handled 
button hook; a pair of spill vases; 
teaspoons etc. 

£10-£20 

120 A Chinese writing set  £10-£20 

121 A cased set of six silver coffee 
spoons; a circular silver compact; an 
Eastern white metal box and cover; 
a Sterling silver propelling pencil; a 
silver handled paper knife; a white 
metal spoon; a hip flask and a 
collection of jewellery  

£30-£40 

122 A box containing five pieces of 
rough Old Boulder Rock opal 

£20-£40 

123 A Rye pottery vase with green and 
brown mottled glaze, 17cm high  

£20-£40 

124 An Alexandra porcelain vase with all 
over floral decoration beneath band 
of triangular shaped panels  

£30-£40 

125 Five graduated jugs in the form of 
monks; and a decanter and stopper 
in the form of a monk 

£10-£20 

126 A Chinese part flambé glazed 
standing Buddha and another 
smaller  

£20-£30 

127 A box containing yellow metal dress 
ring; yellow metal mounted stick 
pins; a yellow metal mourning 
brooch; various other jewellery; a 
Parker pen; a Citizen and other wrist 
watches etc.  

£20-£40 

128 A Studio pottery baluster vase 
having incised floral decoration, 
signature to base, 23cm high  

£20-£40 

129 A box of various crested ware to 
include W.H. Goss, a Mauchlin ware 
box the lid decorated Aldeburgh 
Church; a small compass; two Vesta 
cases etc.  

£10-£20 

130 A pine box and contents of various 
jewellery to include bead necklaces, 
wrist watch etc. 

£20-£40 

131 A box containing two pipe racks and 
various pipes  

£10-£20 

132 A case containing various costume 
jewellery 

£10-£20 

133 A box containing a Parker fountain 
pen, post-cards, coinage and bank 
notes  

£20-£40 
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134 A large quantity of various costume 
jewellery and wrist watches  

£20-£30 

135 A box containing various costume 
jewellery including bead necklaces, 
bangles and a WWI medal to 
109035 Gnr. W. Bridges R.A. 

£20-£40 

136 A box containing glass decanter and 
stopper and a large quantity of 
various costume jewellery including 
necklaces and bangles  

£10-£20 

137 A box containing a large quantity of 
various costume jewellery to include 
necklaces and bangles  

£10-£20 

138 A tray of assorted military related 
items to include buttons, badges, 
cigarette case, goggles etc. 

£20-£30 

139 A Sterling silver and pink topaz 
bracelet and ear-rings 

£5-£10 

140 A box containing various boxed 
costume jewellery  

£20-£30 

141 A Sterling silver Greandiderite trillion 
shaped stone ring, ring size U 

£10-£20 

142 A Hallmarked 9ct gold smoky topaz 
ring with Celtic detail to the 
shoulders, ring size P/Q, approx. 
1.8gms 

£40-£60 

143 A Sterling silver and Labradorite 
necklace, approx. 25gms  

£15-£20 

144 A vintage Sterling silver articulated 
collared necklace and bracelet 

£20-£30 

145 A 60" branch coral necklace, 
approx. 83gms  

£10-£20 

146 A ladies Bulova wrist watch in 
original box  

£10-£20 

147 A papier mâché case decorated with 
Prince Albert and building in Hyde 
Park for the Industrial Exhibition 
1851 

£40-£60 

148 A Midwinter leaf dish containing 
costume jewellery and a compact 

£20-£30 

149 An ammonite necklace; two white 
metal bangles; a buckle and other 
jewellery  

£10-£20 

150 A bag of Roman coinage  £30-£40 

151 A bag of Roman coinage  £15-£20 

152 A bag of Medieval seals  £25-£40 

153 A Sterling silver gilt and amber leaf 
link necklace, approx. 40gms  

£30-£40 

154 A Sterling silver, tourmaline and 
diamond dress ring, ring size O, 
approx. 5gms  

£15-£20 

155 A large Sterling silver and amethyst 
dress ring, size N/O, approx. 
5.5gms  

£15-£20 

156 A Sterling silver and cubic zirconia 
cluster ring, ring size T/U 

£10-£20 

157 A Diana Princess of Wales 
memorial coin; a bag of various 
coinage and a golfing medallion 

£10-£20 

158 A Sterling silver and cubic zirconia 
tennis type bracelet, approx. 
12.5gms  

£15-£20 

159 A Sterling silver and Grandiderite 
ring, size T/U 

£10-£15 

160 A Sterling silver and amber bracelet  £15-£20 

161 A Sterling silver and amber set ring, 
ring size N/O, approx.5gms  

£10-£15 

162 A Sterling silver gilt and amber set 
ring, ring size O 

£10-£15 

163 A pair of Sterling silver and amber 
set drop ear-rings  

£10-£15 

164 A Sterling silver and amber set 
pendant hung to chain  

£10-£15 

165 An Italian Beronese Sterling silver 
gilt and tigers eye one size bracelet, 
approx. 27.5gms  

£20-£30 

166 A rose Sterling silver and cubic 
zirconia tennis bracelet, approx. 
12gms  

£20-£30 

167 An as new and boxed Swarovski 
Aurora watch and pendant necklace  

£10-£20 

168 An as new boxed Swarovski Aurora 
bracelet 

£10-£20 

169 A pair of Sterling silver and green 
amber drop ear-rings  

£10-£20 

170 A 9ct gold and chip diamond set 
ring, ring size Q, approx. 4gms total 
weight (band worn); a 925 silver ring 
and two dress rings  

£50-£80 

171 A box containing various coinage 
and a £1 note  

£20-£30 

172 A 9ct white gold ring, ring size R/S, 
approx. 3gms; various other 
costume jewellery; wrist watches 
contained in cantilever jewellery box  

£40-£60 

173 A Sterling silver and banded agate 
set ring, ring size L/M 

£15-£20 

174 A Sterling silver and diamond 
Navette faced ring, ring size K/L 

£10-£15 

175 Two Victorian half crowns 1888 and 
1890 

£10-£20 

176 A 925 silver and blue topaz set ring  £30-£40 

177 A 925 silver gilt ring set with ruby 
coloured stone  

£30-£40 

178 A silver and agate set ring  £10-£15 

179 A 925 silver and abalone shell set 
ring  

£10-£15 

180 A 925 silver and tigers eye set ring  £10-£15 

181 A 925 silver and blue agate set 
bracelet 

£20-£30 

182 A 925 silver and amethyst set 
bangle  

£15-£20 

183 Two items of Cavendish French 
1970's jewellery  

£15-£20 

184 An amber beaded necklace  £20-£30 

185 An as new boxed Swarovski Aurora 
necklace, bracelet and ear-rings  

£15-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 20% plus VAT (24%) 

 

186 A basket containing 10K gold filled 
wrist watch; cigarette holders; brass 
door knocker; hip flask etc. 

£20-£30 

187 Four silver napkin rings; two silver 
knives; a silver fork and four Siam 
Sterling silver forks, approx. total 
weight 5oz (199gms); two sets of six 
spoons, one marked 830 the other 
marked 835, approx. total weight 
3oz (120gms) a white metal handled 
cake slice, bottle stoppers, bottle 
openers, pen knives etc.  

£60-£80 

188 A Jersey silver spoon, makers mark 
T.DG and J.LG for Thomas de 
Gruchy and John le Gallais; and two 
other silver spoons  

£40-£60 

189 A 10carat gold cubic zirconia and 
diamond set cocktail ring, ring size 
S/T, approx. 3.5gms  

£80-£120 

190 An 18ct gold platinum and diamond 
set Navette shaped ring, ring size 
M/N, approx. 1.8gms 

£80-£120 

191 A pair of large Sterling silver Studio 
ear-rings approx. 19gms  

£20-£30 

192 A Sterling silver malachite set 
brooch 

£10-£20 

193 A Hallmarked 925 silver and approx. 
338 carat amethyst melon bead 
necklace and bracelet  

£50-£80 

194 A large Sterling silver, pearl and 
marcasite set brooch, approx. 
54gms  

£20-£30 

195 A Sterling silver and amethyst set 
brooch, approx. 13.5gms  

£15-£20 

196 A large Sterling silver, marcasite 
and seed pearl set brooch, approx. 
total weight 14gms  

£15-£20 

197 A large Sterling silver, marcasite 
and cultured pearl set necklace, 
approx. 43gms  

£30-£40 

198 A Victorian silver collar necklace 
marked 800, approx. 63gms  

£30-£40 

199 An as new boxed Swarovski Aurora 
necklace and ear-rings  

£10-£20 

200 A 1958 Sovereign in 9ct gold mount 
hung to yellow metal fine link chain, 
approx. total weight 13.5gms  

£450-
£450 

201 A 9ct gold bangle approx. 16gms  £250-
£350 

202 A pair of silver Art Nouveau style 
buttons; a yellow metal mounted 
brooch; and a pearl necklace AF 

£40-£60 

203 A silver hinged bangle; a white 
metal locket; a silver garnet set 
brooch and a Greek Tetradrachm 

£40-£60 

204 A miniature silver half fluted tea set 
on tray 

£80-£120 

205 A 925 silver box, the lid decorated 
with blue enamel, the interior of the 
lid inset with a mirror 

£20-£40 

206 A silver cigarette case; and a dome 
topped silver box and contents of 
playing cards  

£40-£60 

207 A Swiss military Hanowa wrist 
watch, with original box  

£30-£40 

208 A JDM military wrist watch  £30-£40 

209 A Morphic 316L wrist watch with box  £30-£40 

210 A Timex Perpetual calendar wrist 
watch; an Ingersoll wrist watch; and 
a box containing necklace and cuff-
links 

£20-£30 

211 A 9ct gold garnet and opal set ring, 
ring size R, approx. 2.5gms; a 9ct 
gold cluster ring, ring size Q/R, 
approx. 3gms; and a 9ct gold ring 
set with chip diamonds, ring size J, 
approx. 1.5gms  

£60-£80 

212 A pair of white and yellow metal cuff 
links with enamel decoration  

£20-£30 

212A A box of silver and white metal 
dress rings  

£20-£30 

213 An oval framed miniature portrait 
contained in fitted case   

£20-£40 

213A A 14ct gold ring set with white 
stones (band worn thin) ring size 
S/T, approx. 1.5gms; a yellow metal 
ring marked 14K, ring size U, 
approx. 2.2gms; an 18ct gold seed 
pearl and amethyst set ring, ring 
size N, approx. 2.5gms total weight; 
a yellow metal ring; a pair of ear-
rings and a single ear-ring 

£100-
£150 

214 A Kashalot CCCP Automatic wrist 
watch CP-7027 

£40-£60 

215 A Vostok Europe N1 Rocket wrist 
watch relating to the N1 Rocket The 
Worlds Biggest Rocket, limited 
edition 171/3000 

£80-£120 

216 An Aviator Air Cobra P25 wrist 
watch, No. P45-02//3085 

£60-£80 

217 A Citizen EkoDrive WR100 wrist 
watch No.541025314 

£40-£60 

218 A Seiko Chronograph 10Bar wrist 
watch No.9N1535 

£80-£120 

219 A Shield Pro Diver wrist watch  £40-£60 

220 A Mathey Tissot wrist watch 
No.H1886QP 

£80-£120 

221 A Nubeo Diemos Mechanical 
movement wrist watch No.NB6012 

£80-£120 

222 An RGMT Automatic wrist watch 
No.RG-8010 

£80-£120 

223 A Swan Edgar of London wrist 
watch No.SE10088177 

£40-£60 

224 A Nubeo Automatic wrist watch 
limited edition No.122/300 

£80-£120 

225 An RGMT Chronograph wrist watch 
No.RG-8002 

£80-£120 

226 An RGMT wrist watch No.RG-8015 £80-£120 

227 An RGMT wrist watch No.RG-8015 £80-£120 

228 A late Victorian red Dralon prie-dieu 
chair  

£5-£10 

229 An Edwardian two fold screen £20-£30 
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230 A Ducal pine filing cabinet / 
cupboard  

£20-£30 

231 A vintage painted beer crate; an oak 
cased canteen of cutlery and a 
Victorian rosewood glove box 

£20-£30 

232 A retro style storage cabinet fitted 
with coloured plastic trays  

£20-£30 

233 A mahogany cabriole legged 
dressing stool and a oak book 
trough  

£10-£20 

234 A 19th Century mahogany toilet 
cabinet with folding top, pull up 
mirror, drawers and cupboards 
below 

£40-£60 

235 An Ekco vintage radiogram £20-£30 

236 An antique mahogany hanging 
corner cupboard  

£20-£30 

237 A collection of various pictures 
including watercolours 

£20-£30 

238 WWII Royal Signals Captain's dress 
jacket named to J.P. Dyule 
parachute trained  

£30-£40 

239 An RAF navigators uniform with 
navigators bravet, King crown brass 
buttons named to D.P.A. Collins 
dated 1951 

£50-£80 

240 RAF Regiment WWII 1945 dated 
airman's service jacket 

£40-£60 

241 A Wolverhampton Wanderers 
related coloured print and a golfing 
print 

£10-£20 

242 A coloured film poster; various other 
maps and prints; a circular brass 
tray; an oak cased barometer etc. 

£20-£40 

243 A WWII Royal Marines service 
jacket  

£25-£40 

244 A brass and copper table lamp with 
floral decorated fringed shade and 
an onyx table lamp and shade 

£20-£30 

245 Three various still life oils  £20-£30 

246 A small painted wooden rocking 
horse on stand  

£10-£20 

247 A large framed coloured print of a 
river scene  

£25-£40 

248 A large shaped stool raised on 
cabriole supports 

£20-£30 

249 C.J.W. Winter, watercolour study of 
a rural scene with cattle, horses, 
fields and windmill in the far ground, 
63cm x 82cm 

£40-£60 

250 A chromed adjustable standard 
lamp 

£70-£100 

251 Two framed wall mirrors; a 
watercolour by Ronald Pafford and 
a coloured print  

£10-£20 

252 A Regency mahogany bookcase 
with an astragal glazed top on 
cupboard base  

£90-£120 

253 Four mid-20th Century teak chests 
of drawers  

£20-£40 

254 An oak and leaded glazed hanging 
corner cupboard; and an oak low 
bookcase 

£10-£20 

255 David Cartwright, pencil signed 
limited edition print "Battle of 
Trafalgar" 754/850 

£10-£20 

256 Two Chinese studies of bamboo 
shoots, signed and in gilt simulated 
bamboo frames  

£10-£20 

257 A modern stripped pine hanging 
wardrobe  

£10-£20 

258 A mahogany cane back elbow chair  £10-£20 

259 An Edwardian mahogany inlaid and 
painted display cabinet  

£20-£40 

260 Nineteen volumes "The New 
Naturalist" in dust covers and 
numbered  

£100-
£150 

261 Four limited edition prints of London 
scenes  

£20-£30 

262 An Edwardian mahogany and inlaid 
corner display cabinet  

£20-£40 

263 A set of four Chinese coloured floral 
prints in gilt simulated bamboo 
frames and another  

£10-£20 

264 Two stripped pine mid-20th Century 
storage cupboards  

£20-£40 

265 A walnut framed stool with cane 
seat 

£20-£30 

266 A Victorian mahogany pedestal 
sideboard 

£100-
£150 

267 A collection of various walking sticks 
and shooting sticks  

£30-£40 

268 A wicker and bamboo tricycle plant 
stand; a wicker hamper; and a 
wicker six bottle wine basket 

£10-£20 

269 19th Century school, pair of portrait 
studies of a lady and a gentleman, 
pair of oils on canvas, 72cm x 60cm  

£260-
£300 

270 An early 20th Century mahogany 
and mirror back sideboard  

£10-£20 

271 A collection of boxed Maisto and 
sports car collection model vehicles  

£10-£20 

272 A 20th Century green glazed pottery 
four piece tea set; an antique 
copper measure; a Rolls razor etc. 

£35-£55 

273 An antique stripped pine mirrored 
door wardrobe  

£20-£30 

274 An oak Globe Wernicke style four 
section graduated bookcase  

£100-
£150 

275 A cast iron door stop in the form of 
Marilyn Munro 

£10-£20 

276 S. Das, oil on canvas Eastern river 
scene with figures and boats  

£10-£20 

277 A 19th Century continental stripped 
pine bookcase on cupboard base 

£100-
£200 

278 A collection of miscellaneous 
watercolours, prints etc. 

£20-£40 

279 19th Century school, watercolour 
study of a country house, initialled 
F.S.H. dated 1870 

£20-£40 

280 Brierley, floral abstract study on 
canvas 

£10-£20 
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281 A pencil signed limited edition print 
of pheasants in the snow  

£10-£20 

282 A small pine chest of two short and 
two long drawers  

£40-£60 

283 A walnut Art Deco design drinks 
cabinet  

£20-£30 

284 A stripped pine press cupboard  £100-
£150 

285 A blonde Ercol corner unit  £40-£60 

286 A Gainsborough type leather 
upholstered desk chair  

£60-£80 

287 A pair of watercolours depicting 
sailing boats, signed and dated 
R.R.T. 1921 in ebonised frames 

£20-£40 

288 A 19th Century rosewood and inlaid 
banjo barometer  

£25-£40 

289 A coloured print, "The Harbour of 
Port Cornwallis" in gilt frame  

£10-£20 

290 A Georgian style mahogany demi-
lune tea table  

£20-£40 

291 A 19th Century mahogany fold-over 
tea table  

£20-£40 

292 A box of miscellaneous pictures and 
prints to include Suffolk landmarks  

£10-£20 

293 A 19th Century mahogany 
Pembroke table with oval drop 
leaves  

£20-£40 

294 19th Century coloured print 
"Mettingham Castle, Suffolk" 

£10-£20 

295 A circular brass framed convex wall 
mirror  

£10-£20 

296 An early 19th Century mahogany 
hall chair on turned reeded supports 

£30-£50 

297 An Oriental pine low side cupboard  £40-£60 

298 An Art Deco design figural table 
lamp 

£40-£60 

299 A 1960's Belmont barbers chair  £100-
£150 

300 An elm seated smokers bow elbow 
chair  

£30-£60 

301 A walnut chest of four long 
graduated drawers  

£40-£60 

302 An early 20th Century oak pedestal 
desk fitted nine drawers 

£80-£120 

303 A Bernard Rooke table lamp £20-£30 

304 A large Bernard Rooke table lamp 
decorated insects, flowers and 
snails with green shade  

£40-£60 

305 A brass Pulman style table lamp 
base 

£30-£40 

306 A collection of various paintings, 
prints, embroidery etc. 

£10-£20 

307 An Empire style occasional table 
with green marble top 

£60-£80 

308 A large gilt table lamp with pink 
pleated shade  

£20-£40 

309 Kate Davie, watercolour study of a 
street scene  

£40-£60 

310 Kate Davie, watercolour study still 
life; and a watercolour study of an 
interior scene 

£20-£40 

311 20th Century school, indistinctly 
signed watercolour study, landscape 
scene  

£10-£20 

312 A mahogany Chippendale style fret 
carved wall mirror  

£40-£60 

313 H. Cocke, 19th Century black and 
white print "Brvegel FH" 

£20-£30 

314 Twelve coloured botanical prints 
with descriptions contained in two 
burr walnut frames  

£20-£40 

315 A gilt framed Florentine style wall 
mirror 

£40-£60 

316 Richard Cook, acrylic study of a 
kingfisher  

£20-£40 

317 James Baker, pencil signed Pool of 
London print 

£20-£30 

318 Watercolour study, continental river 
scene with a bridge  

£5-£10 

319 An antique coloured print "South 
View of the Ruins of Orford 
Chancel" after J. Johnson; and a 
study of Orford chapel 

£20-£30 

320 A print of Stirling from The Old 
Palace, after E. Goodal 

£10-£20 

321 An antique coloured print, 
Cambridge Castle, label verso 
bought from the estate of Dr. David 
Jennens who was GP practising in 
Cambridge  

£10-£20 

322 An antique coloured print 
"Prospected View of the City of 
Lincoln" 

£10-£20 

323 19th Century school, watercolour 
study of a country cottage  

£10-£20 

324 An antique coloured print "Seat of 
the Rt. Hon. The Earl of Harcourt" 
with the distant view of Oxford  

£10-£20 

325 Pencil signed print of Bosham 
(Portraits of Britain, Series 12) 

£10-£20 

326 Cydney, "Primping" and "Final Look" 
gallery label verso for Rudolf Lesch 
Fine Arts 

£40-£60 

327 Nigel S. Gray, watercolour study of 
cogs, dated '81 

£20-£40 

328 Pagham Harbour Sussex, 
watercolour study by Stuart 
Bullmore  

£40-£60 

329 "Return From the Water Scenery", 
Berlin lithograph from the estate of 
Dr. David Jennens oarsman 

£20-£40 

330 A box of miscellaneous ornaments 
including Pendelfin ware, Fraser 
creations etc.  

£10-£20 

331 A collection of various vintage 
photographs 

£30-£40 

332 A box of various mixed militaria £20-£30 

333 A tray box containing various royal 
commemorative items  

£10-£20 
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334 Nine scenes of English history and a 
folder of black and white prints  

£40-£60 

335 A preserved badger on wooden 
plinth 

£20-£40 

336 A Vote For Women style flag £60-£80 

337 A WWII Auxiliary Fireman plaque 
mounted on board with AFS badges  

£50-£80 

338 19th Century continental socket 
bayonet  

£50-£80 

339 A 19th Century Baker rifle bayonet 
(no scabbard) 

£90-£120 

340 A Russian copy of a Sawback 
Pioneer sword and scabbard 

£70-£100 

341 A set of vintage radio headphones  £10-£20 

342 German WWII type paratroopers 
helmet 

£90-£120 

343 A US style M1 helmet  £30-£40 

344 A copy of a 14th Century knights 
helmet 

£50-£80 

345 A mahogany and cross banded 
serpentine fronted sideboard  

£10-£20 

346 A box of miscellaneous prints, 
cutlery etc.  

£10-£20 

347 A large collection of society prints  £50-£80 

348 A collection of Dresden style dolls 
tea ware (some damaged) 

£15-£20 

349 Three Art Deco light shades 
including a marbleised examples 
with chains  

£40-£60 

350 Four collector's plates; and a 
porcelain figural spill holder  

£5-£10 

351 A mahogany apprentice piece linen 
press 

£90-£120 

352 "The World On Wheels", Thrilling 
True Tales of the Cycle and 
Automobile Industry by H.O. 
Duncan 

£20-£30 

353 A Victorian mother of pearl inlaid 
writing slope  

£85-£120 

354 A 19th Century mahogany 
Pembroke table  

£10-£20 

355 A BBCB computer - sold as a 
collector's item  

£5-£10 

356 A white opaque glass and brass 
mounted table lamp and shade 

£10-£20 

357 A British Army field radio set  £35-£50 

358 A lightwood two tier coffee table  £10-£20 

359 An upholstered stool; a Neapolitan 
musical sewing table; a tripod wine 
table; a two tier bedside table; a 
folding card table etc. 

£10-£20 

360 History of the Great War, 
Manchester Guardian, 13 volumes 
printed during the War 

£35-£50 

361 A vintage manual portable 
typewriter and an old blood pressure 
machine  

£10-£20 

362 A pair of Stag four drawer bedside 
chests 

£40-£60 

363 A Stag dressing chest fitted three 
short drawers above two long 
drawers, swing mirror above  

£20-£40 

364 A Stag chest of three short and four 
long drawers  

£40-£60 

365 A pair of Art Nouveau design table 
lamps, one with Tiffany style 
dragonfly shade  

£20-£40 

366 A vintage school desk  £10-£20 

367 A box of vintage men's hats £10-£20 

368 A pair of teak mid-Century three 
drawer bedside chests  

£40-£60 

369 A Columbia table model record 
player - sold as collector's item 

£5-£10 

370 An antique elm hall chair  £20-£30 

371 An early 20th Century oak diamond 
shaped hanging rack and a similar 
period brush set on oak shield 
shaped plaque  

£20-£40 

372 A good quality reproduction oak 
circular pedestal dining table  

£100-
£200 

373 A set of eight good quality oak 
dining chairs with leatherette and 
studded upholstered seats and 
backs  

£100-
£200 

374 An antique pine bench  £50-£80 

375 An antique pine bench  £50-£80 

376 A collection of various glass and 
pottery beer steins  

£20-£40 

377 A 19th Century mahogany shape 
top occasional table  

£50-£80 

378 Cherry King, signed watercolour 
study of a pheasant  

£20-£40 

379 A set of six carved oak Derbyshire 
type chairs  

£80-£120 

380 Continental school, watercolour 
study of a seated elderly lady in a 
courtyard  

£10-£20 

381 Two boxes of miscellaneous Art 
books  

£10-£20 

382 A wicker picnic basket  £10-£20 

383 A quantity of various kitchen items; 
two tea trays; a carpet bowls set; a 
Roberts radio; Miscellaneous 
kitchen ware etc. 

£10-£20 

384 A quantity of Japanese tea ware £10-£20 

385 Eight wooden plate frames  £5-£10 

386 A box of ties, silk scarves etc. £10-£20 

387 A late 19th / early 20th Century oak 
extending dining table  

£20-£30 

388 Various continental pottery vases, 
continental pottery cockerel etc. 

£10-£20 

389 A Belleek porcelain cornucopia 
vase; another Belleek vase and a 
quantity of various decorative china, 
tea ware etc. 

£20-£30 
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389A An Oriental baluster table lamp and 
shade ; various table glassware etc.  

£10-£20 

390 A large farmhouse pine topped 
kitchen table, approx. 6' x 3'  

£40-£60 

391 Various plated cutlery; a modern 
barometer; a Shillelagh; various 
metal ware; novelty biscuit tins etc.  

£10-£20 

392 A collection of various decorative 
china to include Copeland Spode 
"Italian" pattern; a Wedgwood 
ironstone pattern jug; carved 
wooden bowls; metal ware etc,. 

£20-£30 

393 A modern pine extending pedestal 
dining table  

£10-£20 

394 Various decorative china to include 
a Royal Doulton  character jug; an 
Oriental ginger jar; a stoneware 
pottery vase; a continental porcelain 
vase and cover; a candlestick 
telephone; various table glassware 
etc. 

£20-£30 

395 A Swinnertons four piece toilet set; 
and a blue and white toilet jug and 
bowl  

£10-£20 

396 A Zooming monocular; a vintage 
cine camera and four 8mm home 
movies to include Mickey Mouse 
and Charlie Chaplin 

£30-£40 

397 Two boxes of miscellaneous books 
etc.  

£10-£20 

398 A quantity of miscellaneous 
cameras, camera equipment, 
carrying bags, tripod etc.  

£20-£40 

399 Six vintage kitchen and carving 
knives  

£10-£20 

400 A small cased and preserved bird 
set amongst foliage 

£20-£40 

401 A cased and preserved gull set 
amongst rockwork and foliage 

£40-£60 

402 An antique Bible 1865 AF £20-£30 

403 Three pairs of cased binoculars and 
another pair  

£20-£40 

404 A stone glazed cider flagon with 
verse; another stone glazed flagon; 
a stone glazed storage jar; and a 
pottery baluster jug  

£10-£20 

405 A collection of various decorative 
china and glassware to include four 
Babycham saucers, a Copeland 
Spode "Italian" pattern bowl; a 
Poole pottery bowl; a Beswick 
character jug; a Staffordshire 
Crusader jug etc. 

£20-£40 

406 A set of six oak ladder back dining 
chairs  

£10-£20 

407 A mahogany bookcase enclosed by 
astragal glazed doors  

£5-£10 

408 A brass cased carriage timepiece; a 
19th Century walnut cased mantel 
timepiece; two others AF and a 
clock movement  

£10-£20 

409 Various turned wooden items and a 
wooden  pump model 

£10-£20 

410 A light elm two drawer side table  £30-£50 

411 A vintage suitcase £20-£30 

412 A mahogany sarcophagus shaped 
tea caddy; a walnut and inlaid 
writing box; and a mahogany tea 
caddy (missing interior) 

£30-£50 

413 Two watercolours depicting Norfolk 
scenes etc. 

£5-£10 

414 A 1930's oak bookcase / cabinet 
with drop flap compartment  

£10-£20 

415 A set of cast iron and brass kitchen 
scales by J & J Siddons; and 
another set with enamel pan to 
include some weights 

£20-£30 

416 Jill Walker, four coloured prints of 
Barbados scenes  

£5-£10 

417 An Edwardian satin birch bedside 
cupboard and a stripped pine 
bedside cupboard  

£10-£20 

418 Four National Gallery portrait plates  £5-£10 

419 An Edwardian inlaid nursing chair  £20-£30 

420 A set of four Victorian mahogany 
cabriole legged dining chairs  

£40-£60 

421 A 19th Century mahogany side 
cupboard  

£10-£20 

422 A pair of glass spill vases; a glass 
jelly mould; and three other items  

£5-£10 

423 A pine cupboard fitted with a single 
drawer 

£10-£20 

424 A mahogany cased wall clock with 
Roman numeral painted dial 

£20-£30 

425 A small oak gate leg tea table  £10-£20 

426 A Victorian brass mounted 
illustrated Bible AF 

£10-£20 

427 Five various 19th Century dining 
chairs  

£30-£40 

428 A Victorian walnut bookcase 
enclosed by glazed panel doors  

£20-£40 

429 A Pure Evoke-3 digital radio £20-£30 

430 An oak joint stool; a mahogany two 
tier bedside table; and a jardinière 
stand 

£20-£30 

431 An Edwardian bedroom chair  £5-£10 

432 A Death Trap cigarette vending 
machine  

£40-£60 

433 A stripped pine chest of two short 
and two long drawers  

£50-£80 

434 A pair of carved oak bellows; a 
copper coal scuttle; and a preserve 
pan with swing handle 

£20-£40 

435 A 1970's retro War Dept. chest of 
two short and three long drawers 
with Formica top 

£40-£60 

436 A 1970's retro War Dept. chest of 
two short and three long drawers 
with Formica top 

£40-£60 
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437 A pair of Franklin porcelain "Spring 
Glen" and "Autumn Glen" baluster 
vases; a Royal Crown Derby "Derby 
Posies" fruit bowl; a continental 
glazed pottery leaf dish; various tea 
ware; two glass punch cups etc.  

£20-£40 

438 A near pair of mahogany wine 
tables with pie crust border tops  

£20-£30 

439 A twin pedestal mahogany dressing 
table with central swing mirror  

£40-£60 

440 An American parlour mantel clock 
by E.N. Welsh Forestville USA 

£20-£40 

441 A white vintage dial telephone  £10-£20 

442 A late 19th Century mahogany bow 
fronted sideboard  

£30-£50 

443 A collection of miscellaneous items 
to include mahogany cased fish 
knives and forks; jewellery boxes; 
videos; Elvis magazine; costume 
jewellery etc. 

£20-£30 

444 An Art Nouveau copper jardinière  £10-£20 

445 A Barber's shop Burma Shave sign; 
a Jenners pennant; a pair of boxed 
hair clippers; a cut throat razor; 
various books; vintage maps etc.  

£10-£20 

446 A modern pine chest fitted five 
drawers  

£20-£40 

447 A pottery figure of a seated cat; 
another of a white glazed recumbent 
cat and a cat shaped brush holder  

£10-£20 

448 A good quality carved Ipswich Oak 
dresser base  

£40-£60 

449 An Adams china "Old Colonial" 
pattern dinner service  

£30-£50 

450 A mahogany four drawer bureau £20-£30 

451 A vintage Indian carved wooden 
figure; a soapstone ornament; two 
Oriental wooden stamps and a 
bamboo pipe  

£10-£20 

452 An antique stripped pine chest of 
two short and three long drawers  

£50-£80 

453 An antique copper coal scuttle; a 
brass engraved biscuit barrel; a 
brass lamp; a pair of candlesticks 
etc.  

£10-£20 

454 A nest of three modern mahogany 
occasional tables and an Edwardian 
piano stool 

£10-£20 

455 A retro magazine rack £10-£20 

456 A Victorian mahogany box 
commode; and a inlaid occasional 
table  

£10-£20 

457 A set of oak open fronted 
bookshelves  

£10-£20 

458 An antique pine bench £50-£80 

459 A nest of light wood coffee tables £10-£20 
 
  

460 Unframed charcoal study of a nude 
by Nico Eiliers; various unframed 
still life oils; a coloured print of 
Seckford Hall; a coloured glass print 
etc. 

£10-£20 

461 A mid-20th Century walnut dressing 
table  

£10-£20 

462 An American style wall clock with 
Roman numeral dial  

£20-£40 

463 A stripped pine dome topped trunk £80-£120 

464 An Edwardian inlaid tub shaped 
chair; and a mahogany desk chair 
with leather upholstered seat  

£30-£60 

465 A mid-20th Century continental 
walnut sideboard  

£40-£60 

466 Robert Glen, crafted cold cast figure 
"Charge On The Serengeti" raised 
on wooden plinth with certificate  

£40-£60 

467 Various plated and other metal 
ware; a pair of glass candlesticks; 
dress studs; horse brasses etc. 

£20-£40 

468 A mahogany two door cabinet fitted 
sliding trays and shelf  

£30-£40 

469 A quantity of various plated and 
other cutlery and flatware  

£20-£30 

470 An antique pine drop leaf kitchen 
table fitted end drawer 

£40-£60 

471 A copper coal scuttle; a copper 
planter; a copper lidded jug and a 
hot plate  

£30-£40 

472 An extending oak dining table and 
six chairs  

£50-£80 

473 A large quantity of miscellaneous 
books  

£20-£30 

474 A quantity of various plated cutlery; 
plated tankards etc. 

£20-£30 

475 A large quantity of various table and 
other glassware to include cut glass 
vases 

£20-£30 

476 Two boxes of various decorative 
china and glassware  

£10-£20 

477 A quantity of boys brigade and 
church brigade ephemera  

£60-£80 

478 A quantity of various Vinyl; LP's; 
singles etc. 

£5-£10 

479 Three boxes of miscellaneous 
kitchenalia 

£5-£10 

480 A collection of various coloured 
glassware  

£10-£20 

481 A cut glass pendant light fitting; an 
Oriental baluster vase; a bronzed 
figure of a golfer; various other 
ornaments, inlaid boxes etc.   

£10-£20 

482 A collection of miscellaneous china 
to include bar top advertising jugs, 
tea ware, Victorian floral painted jug, 
Portmeirion etc.  

£20-£30 

483 A collection of various cut glass 
table ware including wines, spirit 
tumblers etc. 

£20-£40 
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484 A set of eight mahogany 
Chippendale design dining chairs 
with leather upholstered seats  

£200-
£300 

485 A Toye Kenning & Spencer Ltd of 
London gilt thread decorated 
cushion 

£20-£40 

486 A Toye Kenning & Spencer Ltd of 
London gilt thread Fleur de Lys 
decorated cushion 

£20-£40 

487 A Toye Kenning & Spencer Ltd of 
London gilt thread decorated 
cushion with Royal Crown motif  

£20-£40 

488 A Toye Kenning & Spencer Ltd of 
London gilt thread Fleur de Lys 
decorated cushion 

£20-£40 

489 A set of six oak ladder back and 
rush seated dining chairs  

£40-£60 

490 A large collection of various rustic 
and other walking sticks  

£40-£60 

491 A bevel edge wall mirror; a pencil 
signed print by Nial Hinnersey 
"Summer In The Garden"; and a 
watercolour of a bluebell wood  

£20-£30 

492 A pair of early 20th Century rush 
seated dining chairs; a Victorian 
rosewood bedroom chair; a corner 
shelf; upholstered footstool and an 
inlaid tripod table  

£20-£30 

493 Four industrial style metal chairs  £40-£60 

494 A set of six mahogany Hepplewhite 
style dining chairs, (four standards, 
two elbows) 

£40-£60 

495 A Margaret Tarrant print "Spring 
Gaiety" 

£10-£20 

496 A gilt framed oval bevel edged wall 
mirror  

£20-£30 

497 A collection of various mostly mid-
1970's children's wooden toys etc. 

£5-£10 

498 A Grafton bone china "Sumatra" 
floral decorated tea set 

£30-£50 

499 Two bottles of Highland Park single 
malt Scotch whisky, 70cl 

£40-£60 

499A An isle of Jura single malt Scotch 
whisky, 70cl; a Highland Park 10 
Year Old Viking Scars single malt 
Scotch whisky; and a Penderyn 
single malt Welsh whisky 

£60-£80 

499B Two bottles of The Singleton single 
malt Scotch whisky, boxed  

£40-£60 

499C Two bottles of The Singleton single 
malt Scotch whisky of Dufftown, 
boxed  

£40-£60 

500 A blonde Ercol extending dining 
table  

£100-
£150 

501 A blonde Ercol 265 end table £40-£60 

502 A mahogany low display cabinet 
enclosed by glazed sliding doors  

£20-£40 

503 Seven blonde Ercol stick back 
kitchen chairs, six standards, one 
elbow; and another elm seated stick 
back chair  

£100-
£200 

504 A 1960's / 70's teak two tier tea 
trolley 

£30-£50 

505 A blonde Ercol two tier coffee table 
with tray top 

£40-£60 

506 A blonde Ercol oval shaped 
bedhead 

£20-£40 

507 A dark Ercol home entertainment 
cabinet  

£20-£40 

508 A circular gilt framed wall mirror with 
eagle surmount  

£20-£40 

509 Five various rustic walking sticks  £10-£20 

510 An early 20th Century porcelain and 
floral gilt decorated jardinière AF; a 
Portmeirion vase; a Rhinish ware 
stoneware picture; a quartz wall 
clock etc.  

£10-£20 

511 A blonde Ercol sideboard 113cm 
wide 

£100-
£200 

512 A blonde Ercol sideboard 120cm 
wide 

£100-
£200 

513 A four light gilt metal chandelier AF £5-£10 
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601 A pair of gilt framed bevelled edged 
wall mirror 

£40-£60 

602 A reproduction mahogany 
grandmother clock "Tempus Fugit" 

£20-£30 

603 G W Miller, watercolour study of 
Seckford Hall 

£10-£20 

604 S R Pask, watercolour study of 
Seckford Hall and another by S 
Northan dated 2001 

£10-£20 

605 A mahogany gent’s wardrobe £20-£40 

606 An enamelled metal ware planter, a 
Fred & Ginger dog doorstop and a 
wicker basket 

£10-£20 

607 A Bering jewellers display case £25-£50 

608 A Hot Diamond display cabinet £20-£40 

609 A pair of light wood five tier display 
shelves 

£10-£20 

610 A modern design wooden and 
pottery table lamp with shade 

£10-£20 

611 A Le Creuset fondue set and a 
Chasseur casserole dish  

£10-£20 

612 An Art Deco walnut cased mantel 
clock  

£10-£20 

613 A collection of various razors and 
hair clippers etc  

£10-£20 

614 A dresser with glazed top with multi 
drawers and cupboards below  

£20-£30 

615 A laminate nine drawer bedroom 
unit and a pair of three drawer 
bedside chest 

£20-£30 

616 A collection of miscellaneous items 
including cigarette lighters, turned 
wooden bowl, leather belt, scissors, 
garden trowel and fork etc  

£10-£20 
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617 A charcoal portrait signed and dated 
Paris 80, an oil on canvas portrait 
study dated 1959 and a portrait 
study of mother and child  

£10-£20 

618 A box of miscellaneous paintings, 
framed and glazed  and other 
paintings and prints 

£10-£20 

619 A reproduction mahogany bookcase 
on cupboard base 

£5-£10 

620 An oak and glazed bureau 
bookcase 

£2-£5 

621 A collection of various table lamps 
and shades 

£10-£20 

622 A vintage suitcase £5-£10 

623 A camera tripod £5-£10 

624 A Marks motorway car set, a 
rollercoaster set; two boxed games 
and an Airfix Sherwood castle 
model 

£10-£20 

625 21 Carlsberg lager glasses £5-£10 

626 A vintage leather suitcase £10-£20 

627 A slide projector (Sold as collectors 
item) and a screen  

£2-£5 

628 A set of Cooperative wholesale 
society Birmingham scales and 
weights 

£20-£40 

629 A pack of three Ripspeed race 
pedals 

£2-£5 

630 A collection of vintage and other 
Lego 

£5-£10 

631 A box of various souvenir and other 
tea spoons 

£5-£10 

632 A brass turtle table lamp and a 
copper and enamelled middle 
eastern tray 

£10-£20 

633 A quantity of various textiles, throws 
and curtains etc 

£10-£20 

634 A box of various art, design and 
antique reference works 

£10-£20 

635 A box of miscellaneous books, a 
box of quilting magazines and a box 
of various soft toys and ornaments 

£10-£20 

636 A box of various vintage girls 
annuals 

£10-£20 

637 A box of various table glassware, 
tea ware etc 

£5-£10 

638 Various girls annuals £10-£20 

639 A boxed Meccano special edition 
ship model and a Meccano airport 
service set 

£10-£20 

640 A small collection of coloured 
glassware including Caithness vase 
and a Selkirk paperweight  

£10-£20 

641 A fish poacher and a steamer £10-£20 

642 A china fish decorated clock £10-£20 

643 An Altai microphone, a Stingray dual 
alarm echo sounder and a Serpent 
UK.4000 CB  

£10-£20 

644 A quantity of various copper pewter 
and plated items  

£10-£20 

645 A pottery table lamp with ship 
decoration and shade 

£10-£20 

646 A camera tripod £10-£20 

647 A wicker laundry basket £10-£20 

648 A vintage child's chair £2-£5 

649 A metal towel rail  £10-£20 

650 A vintage child's highchair £10-£20 

651 A small metal framed upholstered 
stool 

£5-£10 

652 A pair of satsuma vases and a 
single satsuma vase AF, a Chinese 
ginger jar and two Oriental 
carving knife and fork in carved 
wooden scabbards 

£10-£20 

653 A Salad Master  £10-£20 

654 A Czechoslovakian part tea set and 
six continental porcelain floral 
decorated plates 

£5-£10 

655 A quantity of Diecast vehicles 
including models of Yesteryear 

£10-£20 

656 A canteen of gloss wood cutlery £10-£20 

657 A Chinese baluster vase £5-£10 

658 A box containing various ice buckets  £5-£10 

659 Four boxes containing various soft 
toys, books, board games etc 

£10-£20 

660 Five boxes containing board games £10-£20 

661 A box containing various sundry 
items including photo album, 
Monopoly board and table lamp etc  

£5-£10 

662 An Airfix model of Lifeboat unknown 
if complete 

£10-£20 

663 A collection of glass dressing table 
items  

£2-£5 

664 A model of yacht Marbella and two 
model ships of Bismack and HMS 
Hood 

£10-£20 

665 A sewing basket and contents of 
various medals  

£5-£10 

666 A carved wooden jewellery box and 
a jewellery chest fitted four short 
over two long drawers 

£10-£20 

667 A wall planter £20-£40 

668 A slide projector in fitted case £2-£5 

669 Two holdalls £2-£5 

670 A tailors dummy and a wooden 
stand  

£10-£20 

671 A Moroccan style candle lantern  £10-£20 

672 A hanging wall shelf £5-£10 

673 A hanging wall shelf £5-£10 
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674 An oil on board portrait study 
contained in ornate frame, 
indistinctly signed to the bottom right 

£20-£40 

675 A mans dress jacket possibly 
Military  

£5-£10 

676 Mary Stroh oil on canvas of a 
female contained in gilt frame 

£20-£40 

677 A gilt framed bevelled edge oval 
wall mirror and a circular frameless 
bevelled edged mirror 

£10-£20 

678 Two boxes containing various 
stuffed toys 

£10-£20 

679 A box containing various games 
including PlayStation, XBox and Wii 
and accessories  

£10-£20 

680 A box of lace making items including 
lace bobbins and patterns etc  

£10-£20 

681 A quantity of collectors plates to 
include Royal Albert, Rumtopf  pot 
and cover, wicker basket and a 
stainless steel meat dish and tea pot  

£10-£20 

682 A quantity of Minton Alpine spring 
dinnerware  

£20-£40 

683 A pair of Dartington commemorative 
goblets, a Wedgewood leaf dish, a 
beer sign, a Sylvac vase and 
marbles etc 

£10-£20 

684 An Akura hifi and speakers in the 
form of a Coca Cola can  

£50-£70 

685 Three Aviator style bedroom chests 
fitted three drawers 

£40-£60 

686 An Aviator style chest fitted three 
drawers with a lifting top  

£20-£40 

687 An Aviator style chest fitted three 
drawers with a lifting top 

£20-£40 

688 Four boxes of records £20-£30 

689 A Columbia wind up gramophone 
contained in an oak case 

£20-£40 

690 A Scalextric 200 unknown if 
complete 

£10-£20 

691 An Optima digital DVD projector  £10-£20 

692 A C. Gerome American cased wall 
clock  

£10-£20 

693 Two boxes containing various books 
and records 

£10-£20 

694 Two boxes containing Marvel 
graphic novels and annuals 

£10-£20 

695 A folding monocular (85)  £10-£20 

696 Two boxes containing United cutler 
knives  

£20-£30 

697 A leather case containing various 
wrist watches   

£10-£20 

698 A wooden box and contents and 
various coinage 

£20-£30 

699 A Birmingham silver pedestal bowl 
approx. 3oz 101gms 

£30-£40 

700 Two cameo brooches  £40-£60 

701 A box of jewellers loops (144) £20-£40 

702 A boxed Beretta penknife  £10-£20 

703 A quantity of various costume 
jewellery contained in six boxes 

£25-£45 

704 A boxed Cult knife  £10-£20 

705 A quantity of various costume 
jewellery contained in four boxes  

£25-£35 

706 A tin containing various copper 
coinage; bank notes and various 
other coinage 

£20-£30 

707 A collection of glass, silver and 
white metal mounted dressing table 
items 

£25-£35 

708 A Wharf Thorpe tactical knife £30-£50 

709 A collection of various costume 
jewellery to include necklace's etc. 
contained in five boxes 

£25-£35 

710 A tin containing various coinage £10-£20 

711 A trinket box and contents of various 
costume jewellery 

£25-£35 

712 A P. McNamee, oil study of a 
cathedral contained in a gilt frame  

£10-£20 

713 G.H. Rimmer, watercolour study of a 
dog 

£2-£5 

714 An oil and board study of a dock 
scene, oil on canvas study of 
Foxhall Hall AF, and an oil on 
canvas study of a sailing ship 

£20-£40 

715 A Lawrence Bagley, limited edition 
print "D-Day Overture" 

£10-£20 

716 P. Levy, oil on canvas of a boat 
contained in gilt frame and oil on 
canvas of a coastal scene 
indistinctly signed together with 
unframed oil on board and print 

£10-£20 

717 An arch framed wall mirror (150) £44-£55 

718 An oak framed oil on board of 
"Ducks in Flight" together with two 
watercolour studies of a landscaped 
scene, signed bottom right  

£10-£20 

719 A Princess cordless warming tray  £10-£20 

720 A Dualit food processor with the 
attachments 

£40-£50 

721 An HBNV printer/scanner £10-£20 

722 A TC Helicon vocal processor  £20-£30 

723 A pair of Celestian speakers £10-£20 

724 A dehumidifier  £10-£20 

725 A Janome 525S sewing machine 
with carrying case and instruction 
book 

£20-£40 

726 A Digihome flat screen television 
lacking remote control 

£10-£20 

727 A Swan slow cooker; deep fat fryer 
and sandwich toaster 

£10-£20 

728 A Sharp HiFi and a pair of speakers £10-£20 

729 A Samsung curved monitor  £10-£20 

730 A Breville coffee machine £10-£20 
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731 A Ninja Speedi rapid cooker £50-£70 

732 A Sony HiFi together with a pair of 
speakers 

£20-£40 

733 A Panasonic sound bar  £20-£40 

734 A Singer Tradition 2282 sewing 
machine 

£20-£30 

735 A Technik's amplifier stereo 
cassette deck; a Sony compact disk 
player; a quad FM four tuner and a 
pair of Wharfdale speakers 

£40-£60 

736 A Toshiba flat screen television and 
remote control 

£10-£20 

737 An Oypla table top oven  £10-£20 

738 A Jewel CS5000 record player  £100-
£200 

739 A Samsung curved television and 
remote control  

£10-£20 

740 Four boxes of various books £10-£20 

741 A box containing various jigsaw 
puzzles; board games etc. 

£10-£20 

742 A box of various children's toys and 
games 

£5-£10 

743 A box of various records  £5-£10 

744 Four boxes containing motor sport 
and other magazines 

£10-£20 

745 Two boxes of various books £10-£20 

746 Three cases and box of various 
records 

£20-£40 

747 A box containing various enamel 
ware and a wall shelf 

£10-£20 

748 A box containing a Tomy toy train 
set 

£5-£10 

749 A box of various records to include 
Paul Simon etc. 

£100-
£200 

750 A Bosch Silent series 6 dishwasher £20-£40 

751 A Tower microwave  £30-£40 

752 A Beko fridge/freezer £20-£30 

753 A Bosch Economic chest freezer  £40-£60 

754 A Hotpoint Future freezer £20-£30 

755 Six Creator speakers £10-£20 

756 A Hoover freezer £10-£20 

757 A Klarstein microwave £10-£20 

758 A Zanussi Aquacycle washing 
machine 

£10-£20 

759 An Apple iMac computer keyboard 
and mouse 

£10-£20 

760 A LEC freezer £10-£20 

761 A Reactor Sega Megadrive games 
console 

£10-£20 

762 A Beko washing machine £20-£30 

763 A Victrola acrylic turntable with 
wireless speakers 

£20-£40 

764 A Bosch fridge freezer £10-£20 

765 A Miele Honeycomb Care 2670 
washer dryer 

£20-£30 

766 A Panasonic inverter microwave £10-£20 

767 A Hotpoint Aquarius tumble dryer £20-£40 

768 A Denon soundbar with sub speaker 
and remote 

£30-£50 

769 A multi functional record player £5-£10 

770 A Bosch Eco Silence Drive washing 
machine 

£20-£40 

771 A Garrod Middle 2000 record player £10-£20 

772 A Zanussi tumble dryer £20-£40 

773 A Wii Fit Board, various games and 
accessories 

£10-£20 

774 Two gilt framed wall mirrors, 
wrought iron framed wall mirror and 
a frameless mirror 

£10-£20 

775 Richard Florshein, pencil signed 
limited edition print of a lighthouse, 
together with a Morton Garchik 
pencil signed limited edition 
'Philosopher Aware of Bird Leaves' 

£20-£40 

776 A framed Rolls Royce poster £10-£20 

777 A coloured print 'Study of Vintage 
Fire Engines', a Norman Rockwell 
print 'The Street Was Never The 
Same', another Norman Rockwell  
print 'The Famous Model T, Boss of 
the Road' and a print of a train 

£10-£20 

778 A brass standard lamp and shade £10-£20 

779 An Igenix fridge £20-£40 

780 A Creda tumble dryer £5-£10 

781 A pair of JBL Eon Power 10 
speakers and two stands 

£40-£60 

782 A turned wooden stand £10-£20 

783 An oak sewing box £5-£10 

784 A Pioneer Hi-Fi contained in a 
cabinet together with a pair of 
speakers 

£50-£80 

785 A wood effect folding table £5-£10 

786 A vintage child's high chair £10-£20 

787 A Vax Rapid carpet cleaner £10-£20 

788 A piano stool with lift up seat  £5-£10 

789 A stool with under seat storage £5-£10 

790 An oak chest fitted three drawers £5-£10 

791 A school desk £5-£10 

792 A JB Z-Bed  £10-£20 

793 A pair of pine chairs together with 
two white slat back chairs 

£5-£10 
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794 Two prints of Seckford Hall £5-£10 

795 A JB Z-Bed £10-£20 

796 A set of six hardwood dining chairs £10-£20 

797 A framed and glazed collection of 
cigarette cards depicting footballers 

£2-£5 

798 A gilt framed study of armour and a 
crucifix 

£10-£20 

799 An oak gate leg table raised on 
barley twist supports 

£20-£30 

800 A quantity of Capo De Monte style 
figures, Border Fine Art and other 
ornaments 

£10-£20 

801 A collection of glassware to include 
a pair of Oberglas vases 

£10-£20 

802 A box of records £10-£20 

803 A standard lamp lacking shade £5-£10 

804 Two plywood bookcases £10-£20 

805 Two plywood bookcases £10-£20 

806 A Tidy Books bookcase £10-£20 

807 A pine storage box £10-£20 

808 An oak fire kerb together with a 
companion set 

£10-£20 

809 A metal framed glass topped dining 
table  

£10-£20 

810 A collection of various ornaments to 
include Beswick, Sylvac, Lladro, 
Royal Doulton etc. 

£10-£20 

811 A quantity of various silver plated 
ware to include photo frame 
together with various china 

£10-£20 

812 Two Chinese style mats and two 
wool work seat covers 

£10-£20 

813 Two boxes of various records £10-£20 

814 A quantity of various annuals £5-£10 

815 A French bed frame converted and 
AF 

£100-
£150 

816 A single bed and headboard £10-£20 

817 A gilt framed oil on canvas still life 
study together with various other oil 
paintings 

£10-£20 

818 A divan bed with brass and iron 
head board and a mattress 

£10-£20 

819 A Vytronix cordless vacuum with 
charger 

£10-£20 

820 A pair of curtains with tie backs and 
pelmet, a duvet 

£5-£10 

821 A carved oak carver chair £10-£20 

822 A Vax Platinum Powermax carpet 
cleaner 

£20-£30 

823 A stick stand and contents, projector 
screen, a triptych mirror, a gilt 
framed wall mirror 

£10-£20 

824 A JB Z-Bed £10-£20 

825 A pair of adjustable reading lights £10-£20 

826 A modern light wood extending 
dining table 

£10-£20 

827 A quantity of brass, tea ware, tray, 
pottery oil lamp, cased microscope 
etc. 

£10-£20 

828 A quantity of reproduction 
advertising signs 

£10-£20 

829 Five boxes of children's books £10-£20 

830 A cane glass topped coffee table £10-£20 

831 A reproduction mahogany twin pillar 
extending dining table with centre 
leaf and a set of six chairs to include 
two carvers and four standards 

£10-£20 

832 Two glass dressing table trays, 
Royal Doulton figure 'Top of The 
Hill' HN1834 AF, a Winstanley style 
cat, a Belleek vase and a religious 
figure 

£10-£20 

833 A collection of vintage F1 model 
cars 

£20-£40 

834 A collection of blue coloured glass 
to include decanters, vases etc. 

£20-£40 

835 Two boxes containing Private Eye 
magazines 

£10-£20 

836 A reproduction mahogany drop leaf 
dining table and set of six chairs 

£10-£20 

837 A collection of various dinner plates 
to include Royal Albert 'Old Country 
Roses', Crown 'Duke of Bristol', etc. 

£10-£20 

838 A collection of stoneware bottles, 
whisky jugs, Churchill cups etc. 

£10-£20 

839 A box of pictures and prints £10-£20 

840 A watercolour of landscape scene 
and three prints 

£10-£20 

841 A framed and glazed display of 
ships knots and a fly whisk  

£10-£20 

842 An industrial style adjustable stool £10-£20 

843 An industrial style adjustable bar 
stool upholstered with Union Jack 

£10-£20 

844 An Epiphone junior electric guitar 
AF 

£10-£20 

845 Two boxes containing books and 
CDs 

£10-£20 

846 A cartouche shaped gilt framed wall 
mirror 

£10-£20 

847 P Blowers, oil on board study of 
birds; J Ferris oil on canvas study of 
a cottage together with another of a 
boat 

£10-£20 

848 Two adjustable bar stools £10-£20 

849 An electric guitar together with a 
Squire amp 

£10-£20 

850 Three black and white photographic 
prints 

£5-£10 

851 A pair of Techniks speakers £5-£10 

852 G Hilton, pencil sketch, signed and 
dated 1820 and a later copy 

£10-£20 
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853 A retro tub chair £20-£30 

854 A Lloyd Loom style wicker armchair £5-£10 

855 A framed wool work study and a 
framed study of a pixie 

£5-£10 

856 A pair of folding wooden chairs £5-£10 

857 L. Ghaddon, pencil signed limited 
edition print and a black and white 
photographic print of 'Cornhill, 
Ipswich 1850' 

£10-£20 

858 A set of four oak dining chairs £10-£20 

859 A wood effect framed wall mirror 
together with a frameless bevel 
edged wall mirror 

£5-£10 

860 A collection of various glassware to 
include decanters, candlesticks, 
drinking glasses etc. 

£10-£20 

861 An oak cased mantel clock AF, 
barometer, book ends etc. 

£10-£20 

862 Two boxes of various books £10-£20 

863 A box of various sundry items to 
include guillotine, plastic trays etc. 

£5-£10 

864 A large quantity of various patterned 
dinner ware to include Denby coffee 
pots etc. 

£10-£20 

865 Five boxes containing decorations 
and craft related items 

£10-£20 

866 A modern light oak table £5-£10 

867 Two boxes of model railway items £20-£30 

868 A box of various drinking glasses £2-£5 

869 A box of foil art prints including 
Disney and wildlife 

£5-£10 

870 An Ikea metal framed table and set 
of four matching chairs 

£10-£20 

871 A TomTom Go satnav £10-£20 

872 A silver plate and glass cruet, some 
with silver tops, a silver plated stand 
with two glass oil bottles, a silver 
plated twin handled tray etc. 

£20-£40 

873 A carved wooden stand, English 
Pewter tray, an oil lamp, flat iron etc. 

£10-£20 

874 An 'Imari' patterned bowl, Sylvac 
style ornaments, two coloured glass 
ewers etc. 

£10-£20 

875 A quantity of various glassware to 
include a set of six Brierley drinking 
glasses etc. 

£10-£20 

876 A quantity of floral decorated 
dessert ware 

£10-£20 

877 Three boxes containing various 
glass and china 

£10-£20 

878 Three Art Glass dishes and a 
paperweight 

£10-£20 

879 Four woodworking planes  £10-£20 

880 Three Victorian photograph albums 
and contents 

£10-£20 

881 Four brass wall plaques, a brass 
bowl and a copper tray 

£10-£20 

882 Five boxes of various books £10-£20 

883 An Equator 3000 hairdryer £5-£10 

884 An oak gate leg table £10-£20 

885 two boxes of various cutlery £10-£20 

886 Three cast iron coat hooks and a set 
of replica prison keys 

£10-£20 

887 A modern table lamp £5-£10 

888 A quantity of various decorative 
china to include vases, bowls etc. 

£10-£20 

889 A wooden doll's house and various 
doll's furniture 

£10-£20 

890 A box containing various doll's 
house furniture 

£10-£20 

891 Three boxes of various magazines 
to include National Geographic 

£10-£20 

892 A collection of glassware to include 
a pair of vases; art glass vase; 
decanter and stopper etc. 

£10-£20 

893 A quantity of various wooden ware 
to include vase, bowls etc. 

£10-£20 

894 An Italian "Liberty" pattern coffee 
pot lacking lid; stoneware jelly 
mould etc. 

£10-£20 

895 A box of various sundry items to 
include mincer etc. 

£5-£10 

896 A box containing "Children's Book of 
Knowledge" and other children's 
books 

£5-£10 

897 A box containing various kitchenalia 
to include Le Creuset style cooking 
pot and cover etc. 

£5-£10 

898 A box of picture frames £2-£5 

899 A box of glass jars £2-£5 

900 Three boxes containing cassettes, 
notebooks; display cabinet etc. 

£10-£20 

901 A box of various records £10-£20 

902 A box of various DVDs £2-£5 

903 A horn handled walking stick with 
white metal collar 

£25-£35 

904 A set of automatic Scale Cone 
scales 

£20-£40 

905 A brass club fender  £65-£85 

906 A Cantilever sewing box £10-£20 

907 A Mulberry style black handbag £10-£20 

908 A Jaguar style car mascot (76) £25-£35 

909 A Swift Shaw stamp album and 
contents 

£10-£20 

910 A Berkel's oil can and another £10-£20 

911 A pair of Chinese blue and white 
bowls and one other, and an antique 
blue and white tile 

£10-£20 
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912 A Singer sewing machine in fitted 
wooden case 

£10-£20 

913 A leather fire bucket £20-£30 

914 A decorative curved sword £5-£10 

915 A bronzed Art Deco style figure (77) £80-£100 

916 A large Scotch Whisky bottle £10-£20 

917 A table lamp formed from an engine £20-£30 

918 An Enterprise MFG Co coffee 
grinder 

£20-£40 

919 An oak cased canteen of cutlery £10-£20 

920 A quantity of various silver plated 
cutlery and single silver spoon 

£10-£20 

921 A reproduction "England Rugby" 
sign (195) 

£12-£20 

922 A reproduction "Welsh Rugby" sign 
(196)` 

£12-£20 

923 An Aviator style storage trunk  £20-£30 

924 A teak nest of three occasional 
tables  

£10-£20 

925 A six branch candle stand  £5-£10 

926 A mahogany wine table on tripod 
base together with a wicker 
occasional table 

£5-£10 

927 An oak sewing table  £10-£20 

928 A carved oak coffer £20-£40 

929 A reproduction television stand and 
Edwardian inlaid bedroom chair 

£2-£5 

930 A black metal frame display cabinet £50-£70 

931 An inlaid musical occasional table; 
two stools and a wooden tray 

£10-£20 

932 A modern cupboard fitted single 
drawer 

£2-£5 

933 A quantity of various cutlery £5-£10 

934 A cream and gilt Carville mirror  £2-£5 

935 A towel rail £5-£10 

936 A turned wooden standard lamp and 
shade 

£5-£10 

937 An oak side table raised on barley 
twist supports together with a 
triptych mirror 

£5-£10 

938 A bookcase fitted with sliding doors £2-£5 

939 A modern table lamp and beer stein; 
model of a dog; frame print etc. 

£10-£20 

940 A Redwood Queen's ware table 
lamp 

£10-£20 

941 A mahogany side table fitted single 
drawer  

£5-£10 

942 A pair of bed side tables £10-£20 

943 A plastic chest fitted four drawers 
and contents of DVDs 

£10-£20 

944 An oak drop leaf coffee table £10-£20 

945 A collection of sports car die-cast 
vehicles  

£10-£20 

946 A torchere drawer chair stand £10-£20 

947 An Eastern carved wooden 
occasional table together with a                            
painted and decorated cupboard 
and an oak side table 

£10-£20 

948 A Cantilever sewing box and 
contents  

£10-£20 

949 A Victorian mahogany Sutherland 
table  

£10-£20 

950 A two wooden storage boxes  £10-£20 

951 Two carved wooden stands £20-£40 

952 A beech kitchen trolley fitted single 
drawer 

£20-£40 

953 A collection of various cameras to 
include Kodak, Olympus, satnav etc. 

£10-£20 

954 A pair of bedside tables fitted two 
drawers 

£10-£20 

955 A carved wooden stool £10-£20 

956 A collection of ephemera £10-£20 

957 An oak and elm side table fitted 
single drawer 

£20-£40 

958 An industrial style table lamp and a 
pair of wall lights 

£10-£20 

959 A bee keeping suit £5-£10 

960 A modern hall table fitted two 
drawers 

£10-£20 

961 A box containing die cast vehicles, 
Panasonic cassette player etc. 

£10-£20 

962 A modern adjustable table lamp  £10-£20 

963 A cream and gilt bedside table fitted 
two drawers together with an ornate 
cast metal chair 

£10-£20 

964 A brass porthole mirror £10-£20 

965 A painted wooden chest fitted five 
drawers  

£2-£5 

966 A regulator style wall clock £10-£20 

967 A gentleman's wardrobe £2-£5 

968 An oak bureau fitted three drawers £2-£5 

969 A box containing collector’s cards £10-£20 

970 A brass desk lamp £5-£10 

971 A white painted cupboard fitted 
single drawer  

£10-£20 

972 A collection of various tea ware to 
include Royal Albert, Royal 
Fernwood Porcelain etc.  

£10-£20 

973 A reproduction mahogany bureau 
fitted two short over three long 
drawers 

£10-£20 

974 A brass oil lamp £10-£20 

975 A box containing various postcards £10-£20 
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976 A Silstar MT60 fishing reel together 
with a Procaster fishing reel 

£10-£20 

977 A reproduction drop leaf mahogany 
sofa table 

£2-£5 

978 A quantity of various Meccano  £10-£20 

979 A Prinz Galaxy camera lens in case £10-£20 

980 A pair of white bedroom chests fitted 
three drawers 

£10-£20 

981 A metal adjustable table lamp  £10-£20 

982 A Gorilla record box £10-£20 

983 A collection of wooden shafted golf 
clubs 

£10-£20 

984 A collection of various glassware to 
include bowls etc. 

£10-£20 

985 An oak bureau fitted two drawers 
raised on cabriole supports 

£10-£20 

986 A carved wooden fork and spoon £10-£20 

986a A box containing children's annuals, 
Tonka Toys etc. 

£10-£20 

987 A mahogany glazed cabinet £5-£10 

988 A wrought iron table lamp £10-£20 

989 A table lamp in the form of a boat 
and a model boat 

£10-£20 

990 A button back upholstered wooden 
framed reclining armchair 

£20-£30 

991 A button back upholstered wooden 
framed rocking chair 

£20-£30 

992 A quantity of various table linen £5-£10 

993 A floral upholstered wing back 
armchair 

£5-£10 

994 A rise and recline armchair £10-£20 

995 An electric rise and recline armchair £100-
£150 

996 An Aris bassinette  £40-£60 

997 A modern dresser top £10-£20 

998 A metal framed folding table  £2-£5 

999 An approx. 11'7" x 8'1" green 
patterned rug AF 

£20-£40 

1000 An approx. 7' x 4'1" Chinese style 
patterned rug 

£5-£10 

1001 An approx. 5'3" x 4' modern 
patterned rug 

£10-£20 

1002 An approx. 7' x 4'1" floral patterned 
rug 

£10-£20 

1003 An approx. 5' x 3' red floral 
patterned rug 

£10-£20 

1004 An approx. 5'3" x 3' floral patterned 
rug AF 

£10-£20 

1005 An approx. 4'10" x 2'8" patterned 
runner 

£5-£10 

1006 An approx. 4'6" x 2'8" Balouch rug £60-£80 

1007 An approx. 4'1" x 2'9" Chobi Kilim 
rug 

£50-£70 

1008 An approx. 5'7" x 2'7" floral 
patterned rug AF 

£5-£10 

1009 An approx. 5'9" x 2'7" patterned rug £5-£10 

1010 An approx. 5' x 2'6" modern 
patterned rug 

£5-£10 

1011 An approx. 8'4" x 2'3" floral 
patterned rug 

£5-£10 

1012 An approx. 4'2" x 2'1" modern 
patterned rug 

£5-£10 

1013 An approx. 8' x 2' Meshwani runner £80-£100 

1014 An approx. 4'7" x 2' Chobi Kilim rug £40-£60 

1015 An oak mirrored door wardrobe £2-£5 

1016 An oak veneered two door wardrobe £2-£5 

1017 A pair of upholstered deep seated 
armchairs and one other 

£10-£20 

1018 A painted open shelf £2-£5 

1019 A bookcase fitted two sliding doors £2-£5 

1020 A triptych mirror £2-£5 

1021 An upholstered two seater settee 
and pair of matching armchairs 

£5-£10 

1022 An Aga AF £10-£20 

1023 A carved oak dining chair, brass 
headboard and a tea trolley AF 

£5-£10 

1024 A vintage travelling trunk  £5-£10 

1025 A buttoned upholstered day bed £5-£10 

1026 A pair of wood effect side table each 
fitted single drawer, bedside chest 
fitted two drawers and a folding 
table 

£2-£5 

1027 A Brother knitting machine and table £5-£10 

1028 An extending dining table with two 
extra leaves and a set of four chairs 

£10-£20 

 

Saleroom No.4 

1201 Two metal folding tables £20-£40 

1202 An 8' garden umbrella with storage 
bag and stand 

£20-£30 

1203 A quantity of plastic storage boxes £10-£20 

1204 A large blue packing crate £10-£20 

1205 A large red storage crate £10-£20 

1206 A quantity of various golf clubs to 
include drivers, irons, putter. Makers 
to include Top Flite, Calloway Big 
Bertha, MacGregor etc. 

£10-£20 

1207 Two ornate wrought metal twin-
branch wall lights 

£10-£20 

1208 A wooden workbench fitted single 
drawer and shelf below 

£20-£30 

1209 A part set of Eurohoc hockey sticks 
in canvas bag 

£2-£5 
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1210 A wood effect four drawer filing 
cabinet with key 

£5-£10 

1211 A pink rope pony halter (size COB)  £10-£20 

1212 A quantity of golf clubs to include a 
Grumar 13 degree wood, a quantity 
of MacGregor DX irons etc. 

£10-£20 

1213 Two children's skid steer low slung 
pedal tricycles 

£10-£20 

1214 A Cosalt waterproof floatation suit 
(size M) 

£10-£20 

1215 A child's two piece Suzuki GSXR 
motorcycle leathers (size unknown) 

£20-£30 

1216 A wooden white painted fire 
surround 

£5-£10 

1217 A folding workmate £5-£10 

1218 A quantity of Silverline wrecking 
bars (760mm and 900mm) 

£20-£30 

1219 A pair of wooden rowing oars 
(approx. 6') 

£10-£20 

1220 Three wooden rowing paddles 
(approx. 5') 

£10-£20 

1221 A quantity of tools to include a Wolf 
Tools three prong hoe, a spirit level, 
sash clamps, etc. 

£10-£20 

1222 A Hydro Rat 740 radio controlled 
hydroplane racer with controller, 
accessories and original box 

£20-£40 

1223 A pine three tier shelf unit £10-£20 

1224 A quantity of radio controllers, 
power panels, cabling etc. 

£10-£20 

1225 A quantity of various vintage beer 
mats 

£10-£20 

1226 Three sets of step ladders £10-£20 

1227 A plastic pull-along garden bucket 
and quantity of tools to include 
shears, a Wolf Tools scraper, 
digging fork etc. 

£20-£30 

1228 Two kayak paddles £10-£20 

1229 Five as new Silverline scythettes 
(300mm) 

£10-£20 

1230 A small quantity of gardening tools 
to include digging fork, spade, hand 
trowel, sledge hammer 

£10-£20 

1231 An Abru three step set of folding 
steps 

£10-£20 

1232 A large varnished wooden fire 
surround measuring approx. 59" 
high x 72" wide 

£10-£20 

1233 A wooden folding easel and two 
sports racquets 

£5-£10 

1234 A box containing a large quantity of 
paint brushes, hand saws, paint 
rollers etc. 

£10-£20 

1235 A metal folding fire safety guard £5-£10 

1236 A golf bag and quantity of clubs to 
include Calloway Big Bertha drivers, 
Wilson drivers, a quantity of Wilson 
K-28 golfing irons 

£10-£20 

1237 A folding workmate £10-£20 

1238 A telescopic 7.5m carbon fishing 
pole with spare top and hard carry 
case 

£10-£20 

1239 A Shakespeare Sigma GL carbon 
Kevlar 12.5m fishing pole with hard 
carry case 

£10-£20 

1240 A quantity of various fishing rods to 
include a Browning 4m fishing pole, 
a Shakespeare Potenza two piece 
float rod, a Bob Morris two piece 
fishing rod, one other and a fishing 
umbrella 

£10-£20 

1241 A fishing parasol, a two piece beach 
fishing rod with cloth carry bag and 
a rod rest 

£10-£20 

1242 A two piece Abu Garcia Conolon 
uptide fishing rod 

£10-£20 

1243 An Abu Garcia Suveran boat rod 
with bag 

£10-£20 

1244 A quantity of various fishing rods to 
include Shakespeare 1350-390 two 
piece rod, an Entrepid Superaction 
12' beach caster rod etc. 

£20-£40 

1245 A Cosco sack barrow/trolley £20-£30 

1246 A wooden carpenters tool chest and 
quantity of vintage hand saws 

£10-£20 

1247 A quantity Wilson L C G Prostaff 
golfing irons (5,6,7,9,P,S) 

£10-£20 

1248 A pair of Geko ceiling props £20-£30 

1249 A box containing a quantity of 
Atacama speaker poles 

£2-£5 

1250 A rustic wooden three legged stool 
(measuring approx. 18" high) 

£20-£30 

1251 Two wrought iron candle stands, a 
metal bird feeding hanging stake 
and a metal three bell wind chime 
on a stake 

£5-£10 

1252 A vintage golf bag AF, a pedal 
exerciser, wooden T-square, Dunlop 
sports racquet, etc. 

£2-£5 

1253 A red painted metal two gallon fuel 
can with flask cap named to Anglian 
American Company Ltd. 

£5-£10 

1254 A Shaws dome topped metal pet 
carrier 

£10-£20 

1255 An EverReady spotlight and a small 
hanging oil lamp 

£5-£10 

1256 A green painted wrought metal wall 
mounting planter 

£30-£50 

1257 A leather riding saddle £10-£20 

1258 Two various wall lights £10-£20 

1259 A tray of various fishing floats, 
weights and a further box containing 
three fishing reels, a set of Praktica 
binoculars and a bait storage unit 

£10-£20 

1260 A Uni-Prop hydraulic hand pump 
ram in fitted plastic case 

£20-£30 
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1261 A wooden slatted crate containing 
three vintage tins for Carburol fuel 
additive  (empty) 

£10-£20 

1262 An Auto Glym Lifeshine car cleaning 
kit and an Inchcape part car 
cleaning kit 

£20-£30 

1263 A cartridge belt £5-£10 

1264 A pair of Rosemount vintage ski 
boots (size unknown) together with 
a pair of snow mittens 

£2-£5 

1265 Three metal cash tins £5-£10 

1266 A quantity of white wall tiles 
(measuring approx. 8" x 8") 

£2-£5 

1267 A Honeywell three speed air 
circulation fan 

£10-£20 

1268 A quantity of wicker hampers, 
baskets, etc. 

£10-£20 

1269 A Sealey Tools socket set in fitted 
plastic case 

£20-£30 

1270 A Woolworths workshop 18v drill 
with battery, charger and original 
box 

£5-£10 

1271 A digital home safe with key £20-£40 

1272 A Micromark electronic safe with 
key 

£20-£40 

1273 A cast iron statue in the form of Mr 
Rat (measuring approx. 16" high) 
(131) 

£40-£50 

1274 A large partly glazed twin handled 
stoneware jug 

£10-£20 

1275 A Christopeit sport resistance 
training machine with instruction 
guide, example exercises etc. 

£10-£20 

1276 A quantity of Mizuno Astrom left 
handed golfing irons 
(3,4,5,6,7,8,9,P,S) 

£10-£20 

1276a A golfing bag £5-£10 

1277 A child's hat/coat stand, a three 
wheeled child's scooter and two 
floral patterned mini lamp shades 

£5-£10 

1278 A set of metal folding steps £5-£10 

1279 A pair of folding deck chairs £10-£20 

1280 A camouflage print fishing shelter in 
bag 

£10-£20 

1281 A Carpzone carp cradle, a Chub 
landing net 

£10-£20 

1282 A quantity of various items to 
include large wooden step ladder, 
various gardening tool including 
shovel, broom, sledge hammer, 
loppers etc. together with a box 
containing a wrought metal stand, 
terracotta plant pots and a length of 
hose with a sprinkler head 

£5-£10 

1283 An E-Scooter with charger, spare 
wheel and key, sold as seen 

£20-£30 

1284 A Lutyens style teak garden bench 
with scroll arms 

£100-
£150 

1285 A quantity of Matrix folding rod 
rests, rod supports, etc. 

£20-£30 

1286 An Invacare lightweight folding 
wheelchair 

£20-£30 

1287 A folding mobility stroller with front 
satchel bag 

£50-£60 

1288 A Bahco Dynamic Drive 
combination socket and spanner set 
in fitted plastic case 

£20-£30 

1289 A part glazed stoneware twin 
handled pot 

£10-£20 

1290 A box containing a quantity of AST 
deep impact sockets (mostly to fit 
half inch drive) 

£10-£20 

1291 A large quantity of AST Torx 
sockets, standard sockets of varying 
sizes 

£10-£20 

1292 A Gardena micro drip system with 
original box 

£10-£20 

1293 Two wooden trays  £5-£10 

1294 Three boxes of various items to 
include rear cluster lights, a 4.00-8 
tyre as new, rear light clusters to fit 
a Citroen Saxo a Kawasaki 
tachometer, wing mirrors and 
various other car related parts 

£10-£20 

1295 A travel case £2-£5 

1296 Five boxes containing Christmas 
related items, decorations etc. 

£5-£10 

1297 A statue of a sea captain at the 
helm (measuring approx. 29" high) 

£20-£40 

1298 Two Red Wolf utility boxes £10-£20 

1299 A large tackle bag £20-£30 

1300 A quantity of Greys ready made rigs £5-£10 

1301 A quantity of Korum quick change 
feeds 

£5-£10 

1302 A quantity of assorted fishing pole 
elastic 

£5-£10 

1303 A Berkley fishing cap £5-£10 

1304 A quantity of Korum punch bait sets £10-£20 

1305 Two packets of Preston CAD pots £5-£10 

1306 A quantity of assorted breakaway 
leads 

£5-£10 

1307 An Abu Garcia Cardinal 503 fishing 
reel with original box 

£10-£20 

1308 A pair of Optix fishing sunglasses in 
case 

£10-£20 

1309 A quantity of Kamasan carp hooks £5-£10 

1310 An as new Preston Innovations 
beany hat 

£2-£5 

1311 A quantity of Any Fish Anywhere rig 
bits 

£5-£10 

1312 A Penrose 6" outrigger £5-£10 

1313 An Abu Garcia Agenda travel rod £10-£20 

1314 An Abu Garcia Enticer travel rod £10-£20 
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1315 A Beretta shotgun carry case £20-£30 

1316 Five boxes of various assorted 
spanners 

£10-£20 

1317 An as new Astini stainless steel pull 
out kitchen mixer in original box with 
fitting instruction guide 

£60-£80 

1318 Two children's telescopic fishing 
rods with fitted fishing reels and a 
canvas carry bag 

£5-£10 

1319 A quantity of wooden paddles, roller 
skating shoes, snorkelling flippers, a 
quantity of various sports racquets, 
yoga mat etc. 

£10-£20 

1320 A box containing a quantity of pub 
related items to include beer mats, 
beer pull handles etc. 

£5-£10 

1321 A large quantity of various clothing 
hangers 

£5-£10 

1322 A box containing a quantity of as 
new Phillips screwdrivers, a pond 
protection grid, a sonic mole 
repeller, a Silverline bicycle frame 
lock, builders trowel etc. 

£10-£20 

1323 A surveyor’s level £10-£20 

1324 Six painted cast iron vegetable 
markers (207) 

£10-£20 

1325 A pole boot scraper with brush (110) £10-£20 

1326 A cast iron statue of a pig (size M) 
(128) 

£30-£40 

1327 A cast iron statue of a sleeping fairy 
(125) 

£30-£40 

1328 An enamelled sign for 'John Deere' 
(approx. 11.25" x 9'5") (240) 

£10-£20 

1329 Six painted cast iron vegetable 
markers (206) 

£10-£20 

1330 Four various smoothing planes to 
include a Record No.5 jack plane in 
original box with instruction guide, a 
Faithfull No.4 smoothing plane etc. 

£20-£30 

1331 A site transformer and a 110v work 
lamp 

£20-£30 

1332 A part Stanley socket set in fitted 
plastic case together with one other 
part socket set in fitted plastic case 

£10-£20 

1333 A portable fish finder device with 
original box 

£10-£20 

1334 A Black & Decker Super 12v hand 
held vacuum and various 
attachments 

£5-£10 

1335 A Nutool MTPC1200AT 240v 
electric router together with two 
wooden cased sets of router bits 

£20-£30 

1336 A Dremel multi tool in plastic case 
with various attachments 

£10-£20 

1337 A Theodolite TM20D in fitted plastic 
case with tripod and measuring stick 

£30-£50 

1338 A Black & Decker 18v cordless 
electric drill with battery in fitted 
plastic case, with instruction book 
but lacking charger 

£5-£10 

1339 A Black & Decker DN710 240v 
planer in original box together with a 
Worx WX646.1 240v electric mouse 
sander in original box  

£10-£20 

1340 A Performance Power cordless 
hammer drill with battery charger 
and manual in four fold fitted case 
together with various fixings 

£10-£20 

1341 A Worx WX701.1 240v angle 
grinder with original box, adjustment 
tools, spare disc and manual 

£20-£30 

1342 A JCB-18CD 18v cordless electric 
drill with 5.0Ah 18v battery, charger 
in fitted plastic case 

£20-£40 

1343 A DeWalt DW831L 100v angle 
grinder 

£5-£10 

1344 A Ryobi RF18one+ cordless patio 
cleaner with spare brush, a Ryobi 
RF18 Whisper Series three speed 
electric fan with Ryobi 4.0Ah battery 
and charger and instruction guide 

£40-£60 

1345 A McCulloch L58CS cordless 
electric chainsaw with 16" chain, 
chain protector, McCulloch 
Powerlink Pro 58 v-max battery, 
with charging dock, together with 
instruction guides 

£50-£100 

1345a An RAC 240v battery charger £10-£20 

1346 A vintage suitcase and one other £2-£5 

1347 A quantity of optic measures, 
various pub related items, four x 
four 1pt beer carriers 

£5-£10 

1348 A box containing two sets of jump 
leads, rope, fluorescent jacket, map 
of Suffolk, Thule kit 5099 brackets in 
original box etc. 

£5-£10 

1349 A wooden tool box with interior tray 
and contents of various hand tools 
together with a box of various tools, 
paraffin lamp and ornate metal fire 
back panel etc. 

£10-£20 

1350 A box containing a quantity of nuts, 
bolts, various fixings etc. 

£5-£10 

1351 A Briggs & Stratton 5hp generator £10-£20 

1352 A Bosch AXT Rapid 2000 electric 
shredder 

£20-£30 

1353 A Black & Decker GL325 240v 
strimmer with original box 

£5-£10 

1354 An Einhell hand push cylinder 
mower 

£20-£30 

1355 A hand push cylinder mower £10-£20 

1356 A Sovereign rotary garden 
lawnmower with Briggs & Stratton 
Sprint 375 engine 

£10-£20 

1357 A Hayter Envoy 36 electric 
lawnmower with grass collection box 

£20-£30 

1358 A Bosch IPX4 electric lawnmower 
with grass collection box 

£20-£30 
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1359 A Mountfield SP185 rotary self 
propelled lawnmower with Briggs & 
Stratton 300 series engine 

£50-£100 

1360 A Titan TTK736LWM self propelled 
petrol lawnmower with Honda 
GCV160 engine 

£50-£100 

1361 A Hayter rotary self propelled 
lawnmower with Briggs & Stratton 
Quantum XM35 engine 

£20-£40 

1362 A Hayter Ranger 48 petrol rotary 
lawnmower with Briggs & Stratton 
Quantum engine 

£20-£30 

1363 An Einhell GC-PM46 rotary garden 
lawnmower 

£20-£40 

1364 A Mountfield rotary garden 
lawnmower with Briggs & Stratton 
SP470 engine 

£20-£40 

1365 A Honda F600 petrol rotavator with 
instruction guide  

£50-£80 

1366 A petrol generator £20-£40 

1367 A Royalkraft RS-8500 petrol 
generator with accessories and 
instruction guide, as new 

£80-£120 

1368 A Parker Brand PPPW-3100 petrol 
pressure washer on trolley base 

£30-£50 

1369 A Colborough CMT250C multitool, 
comprising strimmer, chainsaw, 
hedge trimmer, attachments, etc. 

£40-£60 

1370 A Ryobi petrol strimmer with 
instruction guide 

£20-£30 

1371 A Titan TTL488GVO petrol 2-in-1 
multi tool comprising strimmer and 
hedge trimmer attachments, with 
instruction guide 

£20-£30 

1372 A Stihl FS40 petrol strimmer £30-£50 

1373 A Worx WA3551.1 cordless electric 
strimmer with 2.0Ah battery and 
charger 

£20-£30 

1374 A Power King Bighorn brush cutter £20-£40 

1375 A Kingfisher electric hedge trimmer £5-£10 

1376 A MacAllister MGTP1000 electric 
strimmer with strimmer wire and 
instruction guide 

£10-£20 

1377 A Danarm petrol chainsaw  £10-£20 

1378 A petrol chainsaw £10-£20 

1378a An Oregon petrol chainsaw £20-£30 

1379 A Husqvarna X-Series 356BT 
backpack  leaf blower 

£100-
£150 

1380 A Karcher K3.99 electric pressure 
washer with lance 

£20-£40 

1381 A Steam Easy Pro multipurpose 
cleaner in original box 

£10-£20 

1382 A Bosch AHR1000 electric pressure 
washer with lance and original box, 
together with various attachments 
and instruction guide 

£20-£40 

1383 A spool of two core electric cabling  £5-£10 

1384 A box containing a large quantity of 
hand tools to include chisels, 
spanners, various fixings, etc. 

£10-£20 

1385 An i-Go Outlander self propelled 
folding wheelchair 

£20-£30 

1386 A CareCo electric wheelchair with 
charger, sold as seen 

£30-£50 

1387 A folding mobility stroller with brakes £10-£20 

1388 A wooden tray and contents of 
various air powered tools to include 
a Shingno die grinder, a Shingno 
angle grinder, Rockworth reversible 
drill, Kawasaki half inch reversible 
right angle drill, Superworks 18 
gauge nail gun, Superworks 6" 
orbital sander 

£30-£50 

1389 A Breezy folding wheelchair £10-£20 

1390 Three various stools £10-£20 

1391 Two wooden storage boxes with 
twin rope handles 

£10-£20 

1392 An antique metal well pump handle £5-£10 

1393 A large metal leg vice and metal 
hook on pulley wheel 

£10-£20 

1394 Two boxes and contents of various 
tools to include plasterers trowel, 
hand brace, wooden mallet, metal 
tin of drill bits, various screw drivers, 
hand saws, etc. 

£10-£20 

1395 A large Bradcot heavy duty caravan 
awning, approx. 9.5m, vendor 
reports adapted to fit twin wheel or 
large single wheel caravan 

£10-£20 

1396 Two pipe benders £10-£20 

1397 Three boxes containing various 
fixings, nails, tacks and various 
hand tools to include wooden mallet 
etc. 

£10-£20 

1398 A fishing bivvy in carry bag £20-£30 

1399 A Brabantia 30l waste bin £20-£30 

1400 A Stuart clay pigeon trap £50-£80 

1401 A CB Drums drum kit £30-£50 

1402 A landing net, as new £10-£20 

1403 An Abu Garcia fishing landing net £10-£20 

1404 A Leeda bait apron £5-£10 

1405 A Slam giant rucksack £20-£30 

1406 A metal folding three wheeled 
electric golf trolley fitted with golf 
bag, battery with charger 

£20-£30 

1407 A pair of Dacia Duster 2014-2018 
roof bars with brackets, no key 

£10-£20 

1408 A Trojan fishing trolley with a 
Powerlite 12v 24Ah battery 

£20-£30 

1409 Two kettlebell weights (16kg and 
8kg) 

£20-£30 
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1410 A Slazenger folding golf trolley with 
electric motor, charger, lacking 
battery 

£10-£20 

1411 A vintage BSA 250cc motorcycle for 
restoration. Registration RPW 6G. 
date of first registration September 
1968. Key with auctioneer 

£200-
£400 

1412 A QuinGo Plus mobility scooter with 
fitted front basket, rear pannier bag, 
with charger. Key with auctioneer. 
Vendor reports in good working 
order. Has previously been taxed for 
road use. 

£300-
£500 

1413 A black painted fire basket £10-£20 

1414 A Thule bike rack £20-£40 

1415 A vintage ladies bicycle with fitted 
front and rear mudguards, single 
speed gear 

£5-£10 

1416 A ladies mountain bike with front 
and rear mudguards, 3 x 5 speed 
Shimano gears 

£10-£20 

1417 A Merida bicycle with 3 x 8 speed 
gears, front and rear disc brakes 

£20-£30 

1418 A men's Specialized Hard Rock 
sport mountain bike with front 
suspension, 3 x 8 speed gears 

£20-£30 

1419 A Universal folding bicycle with front 
and rear mudguard, rear panier rack 
and side stand 

£5-£10 

1420 Two folding wooden deck chairs £10-£20 

1421 A quantity of various items to 
include hand tools, wooden tool box, 
contents to include hammers, 
chisels, bench vice, smoothing 
plane, a roll of weed control fabric 
20 x 1m, shooting stick etc. 

£10-£20 

1421a A Heyco socket set in fitted metal 
case 

£10-£20 

1422 A wicker basket with rope handle 
and contents of various used golf 
balls  

£10-£20 

1423 A wooden three tier shelf unit £5-£10 

1424 A wooden storage box on four 
caster wheels, with key and 
contents of Cyclone and hoses 

£5-£10 

1425 Two folding garden lounge chairs £10-£20 

1426 A quantity of various items to 
include hand tools, garden shears, 
secateurs, bow saw, two Kingfisher 
garden arches 2.4m, and a folding 
projector table 

£10-£20 

1427 A folding white plastic table £20-£30 

1428 A Stoplock wheel lock with hub, key 
with auctioneer 

£20-£30 

1429 A large pine metal lined storage box £50-£80 
 
  

1430 A metal fire basket and back with 
decorative panel depicting two foxes 
in front of a country house and a 
folding metal spark guard 

£40-£60 

1431 A box containing various tools to 
include large spanners, 240v clip-on 
work light, smoothing plane, drill 
vice, four Record G-clamps and a 
Record No.50 combination plan in 
original box with instruction guide 

£20-£30 

1432 A part wooden loom, sold as seen £2-£5 

1433 A small metal tool box comprising 
three drawers and hinged lid 
together with two tool boxes and 
contents of various tools 

£10-£20 

1434 A quantity of various flat and round 
files in plastic case 

£10-£20 

1435 Six various wood and metal wine 
racks 

£10-£20 

1436 Three boxes of various tools, 
fixings, hand saws, oil cans etc. 

£10-£20 

1437 A wooden partitioned box and 
cardboard box containing various 
fasteners, nuts, bolts, nails etc. 

£5-£10 

1438 Two metal tool boxes and contents 
of tools, a quantity of sockets, drill 
bits, large Allen keys, a metal two 
drawer chest, builders tools etc. 

£10-£20 

1439 Four boxes of various screws, 
fasteners, assorted fixings, a boxed 
Briton door closer, G-clamps etc. 

£10-£20 

1440 Three boxes of various tools to 
include rubber mallet, smoothing 
plane, hand brace, a boxed Stanley 
smoothing plane, a boxed Stanley 
three blade plough plane, door 
furniture, sprit levels etc. 

£10-£20 

1441 A pedal exerciser £2-£5 

1442 A wood effect three drawer chest £2-£5 

1443 Three pull along shopping trolleys £5-£10 

1444 A Sevylor inflatable kayak with oars 
and carry bag, sold as seen 

£30-£50 

1445 A wood effect metal folding table £10-£20 

1446 A vintage leather bound travel case £10-£20 

1447 A quantity of various items to 
include outdoor wall lights, plastic 
step/stool, pre-formed arched 
frames, two wooden slatted planters 
etc. 

£5-£10 

1448 A folding aluminium picnic table to 
seat four people, with original box 
and three folding camping chairs 

£20-£30 

1449 A Cornelius Iceberg SR soda 
machine 

£10-£20 

1450 Three bench vices, a record No.778 
combination plane etc. 

£10-£20 

1451 A fabric travel case and two tennis 
racquets 

£5-£10 
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1452 An Easiway loft ladder with side 
hand rail 

£10-£20 

1453 A ceramic butler style sink  £10-£20 

1454 A ceramic butler style sink AF £10-£20 

1455 A ceramic butler style sink AF £10-£20 

1456 A ceramic Shanks butler style sink £10-£20 

1457 Four garden edging stones with 
rope twist top 

£10-£20 

1458 A roll of chicken wire (approx. 10m x 
1.2m) 

£10-£20 

1459 Two concrete garden statues in the 
form of a Cherub and a seated 
gnome 

£20-£40 

1460 Three small concrete ornaments in 
the form of a tortoise, rabbit and 
hare 

£10-£20 

1461 A pair of concrete ornate planters 
raised on plinth 

£30-£50 

1462 A large concrete urn shaped planter £20-£40 

1463 A concrete statue in the form of a 
maiden holding a dove set to a 
concrete base 

£20-£40 

1464 A painted concrete statue in the 
form of a scantily clad robed maiden 
set to a plinth measuring approx. 
48" high 

£100-
£200 

1465 A very large painted concrete statue 
in the form of a scantily clad robed 
maiden set to plinth with two circular 
concrete slabs measuring approx. 
62" high excluding height of slabs 

£200-
£300 

1466 A 10ft trampoline with safety net 
(vendor reports one leg requires 
attention) 

£5-£10 

1467 A dark painted concrete water 
feature in the form of a young boy; 
two other statues AF 

£10-£20 

1468 A pair glazed plant pots; a blue 
glazed planter and a large planter  

£10-£20 

1469 A pair of large painted concrete 
three sectional urns with ornate 
decoration measuring approx. 22" x 
22" x 31" high when assembled  

£50-£80 

1470 A galvanised twin handed bath  £30-£50 

1471 A large wooden plant potting bench 
fitted two shelves beneath  

£20-£40 

1472 A length of blue rope £10-£20 

1473 A length of blue rope £10-£20 

1474 A quantity of plastic storage 
crates/boxes 

£10-£20 

1475 A green painted metal folding 
garden table  

£10-£20 

1476 A push hoe £10-£20 

1477 A galvanised trough on painted 
metal stand 

£20-£40 

1477A A box containing a quantity of 
plastic chamber covers  

£5-£10 

1478 A galvanised round water tank £15-£25 

1479 A wooden garden gate/door; 2 pitch 
forks and three outdoor candle 
stakes 

£5-£10 

1480 A stainless steel sink unit fitted shelf 
beneath (manual with Auctioneer) 

£30-£50 

1481 A galvanised dustbin with lid and 
twin handles together with a quantity 
of plastic coated wire metal fencing 

£10-£20 

1482 Two wooden decorator’s steps  £10-£20 

1483 An ornate metal lattice topped 
garden table with floral centre piece 
decoration 

£20-£40 

1484 Eleven wrought iron ornate wall 
planters 

£30-£50 

1485 A pair of ornate wrought metal three 
tier planters  

£20-£40 

1486 A garden swing seat with overhead 
canopy  

£40-£60 

1487 A teak garden table and set of six 
teak armchairs 

£100-
£200 

1488 A Bic windsurfing board; four masts; 
five steering bars; six sails etc. (sold 
as seen)  

£20-£40 

1489 An extending aluminium ladder  £20-£30 

1490 A continental Conti Eco Contact 3 
185/65 RF 15 wheel and tyre  

£10-£20 

1491 Four plastic stacking garden 
armchairs 

£10-£20 

1492 A garden barbeque with 
temperature gauge 

£10-£20 

1493 A white plastic garden lounger; 
plastic watering can and plastic 5L 
fuel can  

£5-£10 

1494 A scroll end wooden and metal 
garden bench AF 

£30-£50 

1495 A wooden trestle table and three 
folding chairs 

£50-£70 

1496 Three galvanised twin handled 
dustbins all lacking lids 

£10-£20 

1497 A galvanised water tank  £10-£20 

1498 A quantity of various length of 
timber 

£10-£20 

1499 Four Vauxhall alloy wheels and 
tyres (215/45ZR17) 

£20-£40 

1500 A single axle car trailer with spare 
tyres, front ladder rack and wooden 
bodied sides 

£80-£100 

1501 A child's two seater wooden slated 
garden bench with jungle decorated 
back panel  

£20-£30 

1502 Two light weight aluminium ladders £10-£20 

1503 A wooden extending ladder £10-£20 

1504 A white painted metal bistro set £30-£50 

1505 A circular metal garden table and 
matching set of four chairs 

£40-£60 

1506 Three varnished wooden folding 
garden armchairs 

£10-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 20% plus VAT (24%) 

 

1507 A circular lattice topped garden 
table and set of four matching lattice 
effect folding chairs 

£40-£60 

1508 A metal framed garden lounger £10-£20 

1509 A white painted aluminium ornate 
table and set of four ornate 
matching chairs 

£40-£60 

1510 A tiled topped pedestal circular 
garden table, matching parasol base 
and two lattice work chairs  

£20-£40 

1511 A teak three seater garden bench £50-£80 

1512 A set of five folding teak chairs £50-£80 

1513 A teak three seater garden bench £50-£80 

1514 A small metal circular garden table £10-£20 

1515 A set of four hardwood garden 
armchairs with cushions 

£30-£50 

1516 A glass topped circular table and set 
of four folding wooden chairs 

£30-£50 

1517 An ornate cast iron and black 
painted circular table and matching 
pair of cast iron black painted chairs 

£100-
£200 

1518 A large circular metal garden table 
and set of four matching garden 
armchairs with cushions 

£40-£60 

1519 A quantity of black plastic dustbins 
with lids; plastic buckets and two 
compost bins 

£20-£30 

1520 A quantity of various planters; 
terracotta planters etc. 

£5-£10 

1521 A metal garden wheelbarrow; length 
of hose on a metal hose reel 

£10-£20 

1522 A quantity of various glazed and 
other planters 

£10-£20 

1523 A metal double gate £20-£30 

1524 A terracotta chimney on stand; 
quantity of terracotta plant pots and 
two concrete garden ornaments and 
a plastic table   

£10-£20 

1525 A large quantity of various sized 
terracotta plant pots; a wrought 
metal hanging basket; plastic plant 
troughs etc. 

£10-£20 

1526 Two terracotta square chimney pots  £20-£30 

1527 A terracotta chimney pot; a plastic 
chimney top and potted plant  

£10-£20 

1528 A quantity of plastic boxes, tubs and 
plant pots etc. 

£5-£10 

1529 A quantity of various planters £2-£5 

1530 A quantity of garden ornaments to 
include owl, hedgehog, Buda, fairy 
etc. 

£10-£20 

1531 A pair of partly glazed plant pots £10-£20 

1532 A pair of Cotswold range 
countryside concrete planters 

£10-£20 

1533 An Ace kayak with paddle etc.  £20-£30 

1534 A large garden lantern and one 
other  

£20-£30 

1535 Two concrete surrounded manhole 
covers and a plastic planter 

£10-£20 

1536 A metal topped folding table £10-£20 

1536A Two skateboards £5-£10 

1537 A cream painted window frame £5-£10 
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